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ВСТУП 
 
У січні 2010 року представники бізнесу, громадських організацій, Кремінської районної 
державної адміністрації та Кремінської районної ради ухвалили рішення розробити 
стратегічний план економічного розвитку Кремінського району на 2010-2015 роки. 
Розпорядженням голови Кремінської районної державної адміністрації  № 42 від 19 січня 
2010р. було створено  Експертний комітет стратегічного планування економічного розвитку 
Кремінського району. Він був представлений приватними підприємствами, підприємствами 
комунальної форми власності, приватними підприємцями, учбовими закладами, органами 
місцевого самоврядування району, державними установами, громадськими організаціями.  
Перед Комітетом постало завдання розробити стратегічний план економічного розвитку 
Кремінського району.  

Стратегічний план економічного розвитку Кремінського району було розроблено Експертним 
комітетом стратегічного планування економічного розвитку Кремінського району за підтримки 
американського народу, наданої через Агентство США з міжнародного розвитку (АМР США) 
в рамках Проекту «Локальні інвестиції та національна конкурентоспроможність». 
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на громадська організація «Кремінський центр регіонального розвитку 

іншими державними органами, а також 

у. Такими критичними питаннями (пріоритетними напрямами)  в 
Страте

 можливостей та загроз, які необхідно було враховувати при стратегічному 

 орієнтиром при розробці Стратегічного плану економічного розвитку Кремінського 

го бачення  обговорені і схвалені на 

 цілі, а також конкретні  

у якого необхідно включити найбільш активних 

 

 

На першому етапі розробки стратегічного плану економічного розвитку Кремінського району 
співробітники районної державної адміністрації та районної ради за підтримки радників та 
консультантів проекту «Локальні інвестиції та національна конкурентоспроможність» 
підготували Профіль Кремінського району – документ, який містить демографічний стан 
населення району, інформацію про місцеву економічну базу, комунальну і технічну 
інфраструктуру, стан навколишнього середовища і умови життя. Дані і довідкові матеріали 
були надані відділами і управліннями Кремінської районної державної адмінстрації, 
Кремінським районним центром зайнятості, органами статистики та іншими установами. 

У січні – лютому 2010 року було проведено опитування 40 представників бізнесу 
Кремінського району. Опитування проведено незалежною громадською організацією 
«Кремінська район
«Наша громада».  

Мета опитування – отримати оціночну думку підприємців щодо можливостей розвитку 
бізнесу у районі, проблем, які виникають в процесі співпраці з районними органами влади, 
органами місцевого самоврядування району, 
отримати інформацію щодо  планів на майбутнє. 

Ця важлива інформація з огляду стратегічного планування членами Експертного комітету 
була використана для формулювання найбільш Пріоритетних напрямів стратегічного плану, 
які визначають економічний розвиток Кремінського району та його конкурентоспроможність 
на довгострокову перспектив

гічному плані стали:  

(A) Розвиток туризму 

(B) Розвиток агропромислового комплексу  

(С) Розвиток малого та середнього бізнесу 

У лютому 2010 року Експертний комітет стратегічного планування економічного розвитку 
Кремінського району провів дводенне засідання, на якому здійснив SWOT-аналіз по кожному 
критичному питанню. Було проведено аналіз сильних і слабких сторін району (аналіз 
внутрішніх чинників), а також  оцінка позиції району порівняно з іншими регіонами України, які 
є конкурентами для Кремінського району у боротьбі за інвестиції та робочі місця. 
Конкурентоспроможність району розглядалася також в контексті аналізу зовнішніх чинників: 
сприятливих
плануванні. 

На цьому ж засіданні Експертного комітету було визначено стратегічне Бачення, що є 
загальним
району.  

Результати SWOT-аналізу, визначення стратегічно
засіданні Експертного комітету  у березні 2010 року. 

На засіданнях у березні та квітні 2010 року Комітетом з економічного розвитку міста 
визначені Плани дій, що є основою Стратегічного плану економічного розвитку Кремінського 
району. Плани дій включають в себе стратегічні та оперативні
завдання, направлені на вирішення проблемних питань.  

Успіх реалізації Стратегічного плану залежатиме від постійної участі  в його роботі членів 
Експертного комітету стратегічного планування економічного розвитку Кремінського району. 
На своєму останньому засіданні у липні 2010 року Експертний комітет рекомендував голові 
Кремінської районної державної адміністрації Рябініну Валентину Івановичу створити Комітет 
з управління впровадженням (КУВ), до склад
членів району, бізнесу, громадських лідерів.  

Головні висновки з процесу Стратегічного планування в районі; 

 Стратегія є результатом роботи представників усіх груп громади району : місцевої 
влади, бізнесу, неурядових громадських організацій. Це дозволило отримати 
достатньо пропозицій цілей і завдань від усіх зацікавлених сторін, щоб забезпечити
сприйняття мешканцями району рішень, які прийматимуться у рамках стратегії; 
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нє 

 району, де існують ресурси, які при 

у місцевих підприємств, залучення инве-
д 
у 

шенню в інших; 

я - це не одноразова подія, з певним початком і кінцем, навпаки,  
це ефективний інструмент менеджменту і нескінченний процес, який повинен тривати 
безперервно, бо зовнішні і внутрішні чинники постійно. Зважаючи на це його потрібно 

 

ТРАТЕГІЧН  РЕЗУЛЬТАТИ 

ня економічного розвитку Кремінського району на засіданні  
18 лютого 2010 року. Засідання проходило а участі радників та консультантів проекту 
«Локальні інвестиції та н ть» Агентства США по 
міжнародному розвитку (USA

 

ня того, яким 

итку починають створення плану. 

 представники влади і місцеві підприємці відчувають відповідальність за майбут
району і готові присвятити свій час і інші ресурси досягненню такого майбутнього 
розвитку економіки району, яке вони разом визначили і зафіксували в Стратегії; 

 стратегія підкреслює конкурентні переваги
належній організації, можна використовувати для вирішення найбільших проблем. 
Тому Стратегія зосереджується на напрямках, які дадуть для економічного розвитку 
найбільші шанси в майбутньому; 

 питання інфраструктури, туризму, розвитк
стиций і забезпечення гідної якості життя взаємопов'язані, тому успішна робота на
ними можлива лише за умови сприйняття їх як цілісну систему. Поліпшення в одном
з питань сприятиме поліп

 Стратегія пов'язана з іншими документами стратегічного характеру і довгостроко-
вими цільовими програмами, які вже прийняті районною радою і виконуються його 
виконавчими органами; 

 стратегічне плануванн

постійно коригувати. 

Е БАЧЕННЯ ТАС
SWOT-АНАЛІЗУ 

 
Стратегічне бачення майбутнього Кремінського району було визначено Експертним 
комітетом стратегічного плануван

з
аціональна конкурентоспроможніс

ID). 

СТРАТЕГІЧНЕ БАЧЕННЯ: 

 

Кремінщина – перлина Донбасу, тивно-оздоровчий центр із 

 Район із сучасною інфрастру турою для  розвитку бізнесу, 

 Регіон з високим рівнем добробуту мешканців та активною 
громадою. 

 спор
сприятливими умовами для туризму та відпочинку. 

 
к

агропромислового комплексу та лісівництва.  
 

 
Коментарі 

Стратегічне бачення - це загальне, узгоджене на основі консенсусу, бачен
повинен бути Кремінський район у майбутньому. Стратегічне бачення є вступом до 
стратегічного плану економічного розвитку, позицією, з якої члени Експертного комітету 
стратегічного планування  економічного розв
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Визначе
влади я і громадськості) вважають найважливішими для 
ма

абливими умовами для підприємницької діяльності та  

 інвестування але й для 

розвинутим бізнесом, конкурентоспроможним виробництвом та 

плексом, що працює з 

тно-оздоровчою та спортивно-туристичною 
ерами; 

 йон з комфортними умовами для життя та зростаючим рівнем добробуту та 
оходів мешканців усіх населених пунктів району; 

 йон із ефектив и, бізнесу та громади для 
економічного розви

 

отовки 
реалістичних і здійснених планів дій, в яких поряд зі середньостроковими стратегічними 
цілями будуть визначен . Упровадження 
цих проектів повинно, району з одночасним 
посиленням його сильних ористатися сприятливими 
можливостями, які можут икаючи загроз. 

ОРОНИ 

АНАЛІЗ  ЗОВНІШНІХ ЧИННИКІВ: 
ПРИЯТЛИВІ МОЖЛИВОСТІ І ЗАГРОЗИ 

ів-Луганськ та автомагістраль 

ння бачення містить ідеї, які члени Комітету (представники бізнесу, органів районної 
 та місцевого самоврядуванн

йбутнього  Кремінського району. А саме: 

 район з прив
якісними послугами ефективної інфраструктури підтримки бізнесу  

 район привабливий не тільки для внутрішнього
зовнішнього інвестора; 

 район з 
послугами; 

 район із розвинутим агропромисловим ком
використанням сучасних інноваційних технологій;  

 район із розвинутою курор
сф

ра
д

ра ним співробітництвом влад
тку району. 

 
 

SWOT-АНАЛІЗ 
  

Засідання Експертного комітету для проведення аналізу внутрішніх і зовнішніх чинників 
відбулася 19 лютого 2010 р. У зустрічі взяли участь 23 члени ЕК. Учасники обговорили сильні 
та слабкі сторони Кремінського району стосовно кожного з критичних питань. 
За своїм призначенням SWOT- аналіз є «інструментом» для членів ЕК для підг

 
і короткострокові оперативні цілі – власне проекти
з одного боку, усунути слабкі сторони 
сторін, а з іншого – повною мірою ск

ь виникнути завдяки дії зовнішніх чинників, ун

 

АНАЛІЗ ВНУТРІШНІХ ЧИННИКІВ: 
 СИЛЬНІ І СЛАБКІ СТ

 С

 
Критичне питання А. Розвиток туризму  
 

Сильні сторони 
• наявність природних ресурсів(ліси, артезіанська питна вода, карбонато-натрієва вода 

чисте повітря, озера, ріка Сіверський Донець, малі річки, флора і фауна);  
наявна інфра• структура для розвитку туризму, відпочинку та спорту (бази відпочинку, 
санаторії, дитячий оздоровчий комплекс, олімпійська база підготовки молоді, будівлі 
та споруди, які можна перепрофілювати під об’єкти туризму);  

• наявність авто-і залізничних шляхів та вокзалів;  
через територію району проходять автомагістраль Харк• 
на Донецьк;  
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и для 

ська Лавра, кургани, пам’ятники природи «Дубовий гай», щоглові сосни, 

• працює інформаційно-туристичний Центр;  
ка веб-сайтів з інформацією про туристичний потенціал та можливості 
у;  

ї інфраструктури;  
ристичного 

оектами по туризму.  

г (вода, газ, 

ризму, відпочинку та 

міністратори, інструктори, екскурсоводи);  
витку комунальних об’єктів інфраструктури та 

’єктів відпочинку та оздоровлення;  
• відсутність відповідно облаштованих місць для відпочинку;  

 облаштованих туристичних маршрутів та маршрутів для відпочинку;  
их об’єктів та потенціалу 

сільського населення щодо розвитку 

національної валюти;  
• відновлення роботи ринку фінансових послуг;  

ення інвестицій;  

 прискорить прихід в Кремінський район 

ах і реальне фінансування державних 

• поступовий знос мереж інженерної інфраструктури;  

ійної 

• розташування поряд з відомими історично-культурними об’єктами, цікавим
розробки туристичних маршрутів та наявність таких об’єктів на території району 
(Святогор
музеї, народні ремесла, фахівці місцевого фольклору);  

• створені декіль
території район

• наявність трудових ресурсів для обслуговування туристично
• наявність учбової бази для підготовки фахівців з обслуговування ту

бізнесу;  
• практичний досвід роботи з міжнародними пр

 
Слабкі сторони 

• стара та зношена матеріально-технічна база для туризму;  
• застаріла комунальна інфраструктура та низький рівень послу

електроенергія);  
• відсутність альтернативних джерел енергії;  
• незадовільний стан доріг;  
• відсутність дорожніх знаків, що вказують на існуючі об’єкти ту

оздоровлення;  
• дефіцит професійних та кваліфікованих кадрів для обслуговування в туристичній 

галузі (покоївка, ад
• недостатнє фінансування для роз

туризму(піонерські табори, бази відпочинку);  
• сезонність роботи об

• відсутність
• недостатня промоційна робота та рекламування туристичн

території району;  
• відсутня конно-спортивна школа 
• відсутність фахових знань та низька активність 

зеленого туризму. 
 

Можливості 
• позитивні зміни в політиці і лібералізація законодавства;  
• стабільність законодавства і валютного курсу;  
• зміцнення 

• залуч
• зростання доходів населення України;  

ейтингу України• підвищення інвестиційного р
стратегічних зовнішніх інвесторів;  

• доступ до участі в різних проектах і програм
програм;  

 

Загрози 
• погіршення загальної економічної ситуації;  
• погіршення іміджу України;  
• недосконале національне законодавство; 
• подальше підвищення цін на енергоносії;  

• погіршення платоспроможності населення України;  
• відсутність ефективних механізмів підтримки та стимулювання інвестиц

діяльності; 
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оцедур узгодження та отримання дозволів на будівництво нових 
;  

в для створення системи зрошування; 
 населення для роботи в сільському господарстві; 

ництво; 
дукції; 

дукції; 

яду за лісом; 

ій місцевості; 
бочої сили з сільських населених пунктів в міста; 
 місцевості слабо розвинута інфраструктура об’єктів культури, побутового 

 послуг в сільській 

доступ сільського населення до інформаційних ресурсів 

, галузей 
ня  їх заходів;  

шення іміджу і інвестиційного рейтингу України, зацікавленість зовнішніх 
торів можливостями сільськогосподарських ресурсів району, залучення 

і розвиток ринку фінансових послуг; 
ня України; 

іни валютного курсу;  

• ускладнення пр
об’єктів та здачу в експлуатацію побудованих об’єктів

• екологічна або техногенна катастрофи.  
 

Критичне питання  В. РОЗВИТОК АГРОПРОМИСЛОВОГО 
КОМПЛЕКСУ  
 

Сильні сторони 
• наявність земель різних напрямів використання; 
• наявність водних об’єктів для вирощування риби; 
• наявність водних об’єкті
• наявність працездатного
• розвинуте садів
• близькість ринків збуту сільгосппро
• наявність підприємств з переробки сільгосппро
• наявність лісових масивів, сировини достатньої для переробки; 
• наявність державного лісогосподарського комплексу по догл
• розвинуте фермерство 

 

Слабкі сторони 
• зона ризикованого землеробства; 
• відсутня система зрошування земель району; 
• слабкий розвиток овочівництва та молочнотоварного тваринництва; 
• недостатній розвиток глибокої переробки сільгосппродукції; 

я; • структура споживчої кооперації на території району не розвиваєтьс
• недостатня кількість сільгоспобслуговуючих кооперативів; 
 відсутність достатньої кількості робочих місць та безробіття в сільськ•

• міграція ро
• в сільській

обслуговування, охорони здоров’я; 
• недостатній розвиток комунальної інфраструктури та низька якість

місцевості (дороги, тепло, газо забезпечення, водопостачання, каналізація); 
• низький рівень життя та платоспроможності сільського населення; 
• обмежений 
 

Можливості 
• державна підтримка реалізації програм розвитку сільської місцевості

сільського господарства, реальне фінансуван
• поліп

інвес
інвестицій; 

• відновлення стабільного функціонування  
• зростання рівня доходів населен
• стабілізація податкового законодавства та кращий правовий захист 

сільгоспвиробників з боку держави;  
 

Загрози 
• нестабільність політичної і економічної ситуації в Україні;  
• поглиблення світової економічної кризи;  
• негативні зміни законодавства;  
• відсутність дотацій з боку держави на підтримку сільгоспвиробників; 
• подорожчання енергетичних ресурсів;  
• різкі зм
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нізму економічного стимулювання роботодавців до створення 
ою праці;  

; 

РЕДНЬОГО 

 металообробки;  
, глина, пісок, мергель, 

их промислових майданчиків та площ;  
 господарського комплексу;  

від роботи з міжнародними фондами по розвитку малого і середнього 

 значної частини населення працездатного віку;  
ом інвестиційної 

 газетах  

і 

вому споживчому ринку, низька їх 

;  
• недостатньо інформації для ведення підприємницької діяльності;  

новаційна діяльність;  

ідприємців-початківців;  

ові схеми, відсутній контроль за 

ми регіональними установами 

 захист підприємців з боку 

• відсутність меха
робочих місць у сільській місцевості з гідними умовами та оплат

 міста• старіння та від'ємна міграція працездатного населення з сіл у
• різке погіршення екології (техногенні фактори).  

 

Критичне питання С. РОЗВИТОК  МАЛОГО ТА СЕ
БІЗНЕСУ 
 

Сильні сторони 
• активність населення до ведення підприємницької діяльності;  
• відкритість районних органів влади до співпраці з бізнесом;  
• наявна база для ведення бізнесу в сферах машинобудування т

 вода
а

• наявність сировинних ресурсів для ведення бізнесу(якісна
вугілля, родон, карбонатно-натрієві води, природний га);  

• працює бізнес-центр;  
• створена бізнес-Асоціація;  

працює С• пілка підприємців;  
• працює Єдиний дозвільний центр;  
• активна позиція підприємців району щодо вирішення питань їх життєдіяльності;  
• достатня кількість фінансових установ (банки, кредитні спілки);  
• розроблена і працює Програма «Молодіжний бізнес України»;  
• наявність незадіян
• наявність багатогалузевого
• практичний дос

бізнесу;  
• наявність
• район є територією пріоритетного розвитку зі спеціальним режим

діяльності;  
• наявність інформації для бізнесу на дошках об’яв та сайті райдержадміністрації, у 

місцевих

 
Слабкі сторони 

ках роботи в інш• міграція значної кількості працездатного населення району у пошу
країни;  

• низький рівень життя та платоспроможності населення району;  
• низький рівень інвестування на території району;  
• обмеженість пропозиції товарів та послуг на місце

якість;  
• відсутність пільг для району як території пріоритетного розвитку;  
• слабка підтримка малого та середнього бізнесу;  
• обмежений перелік послуг для бізнесу, слабка консалтингова підтримка бізнесу

• відсутня ін
• відсутнє професійне навчання для підприємців, не розроблено систему тренінгів для 

молодих п
• проект молодіжної Академії працює формально;  
• в оплаті праці в бізнесових структурах існують тінь

оплатою праці та дотриманням вимог законодавства;  
• недосконала взаємодія підприємців із дозвільни

 
Можливості 

• стабілізація податкового законодавства та кращий правовий
держави; 
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• поліпшення іміджу і інвестиційного рейтингу України, зацікавленість зовнішніх 
торів можливостями, залучення інвестицій;  

;  

уг;  
;  

ії в країні;  
• негативні зміни законодавства;  
• подальше підвищення цін на енергонос
• старіння комунальної інфраструктури;  
• несприятлива цінова ситуаці технічних ресурсів;  
• різкі зміни валютного курсу;  
• відсутність механізму економічного стимулювання роботодавців до створення 

 та принципу 
зосере ження зусиль на пріоритетних питаннях розвитку. 

Три критичних питання – «РОЗВИТОК ТУРИЗМУ», «РОЗВИТОК АГРОПРОМИСЛОВОГО 
КОМПЛЕКСУ», «РОЗВИТОК МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ» обрані Експертним 
комітетом стратегічного планування економічного розвитку Кремінського району як вирішальні 
чинники подальшого розвитку місцевої економіки району. Для кожного з цих питань складені 
окремі плани дій, впровадження яких покращить конкурентну позицію Кремінського району. 
Плани дій розроблені членами Експертного комітету стратегічного планування економічного 
розвитку із залученням профільних спеціалістів, які мають професійні знання, досвід у 
відповідній сфері, або до службової компетенції яких входить відповідне питання. 

 

інвес
• позитивні зміни в політиці і лібералізація законодавства
• стабільність законодавства і валютного курсу;  

 • зміцнення національної валюти; 
• відновлення роботи ринку фінансових посл

їни• зростання рівня доходів населення Укра
• залучення інвестицій для будівництва сучасного житла;  

х джерел енергії;  • використання альтернативни
 

Загрози 
• поглиблення світової економічної кризи;  
• нестабільність політичної та економічної ситуац

ії;  

я на ринку матеріально-

робочих місць з гідними умовами та оплатою праці;  
• старіння та від'ємна міграція працездатного населення; 
• різке погіршення екології (техногенні фактори) 

 
 

ПЛАНИ ДІЙ 
 
Стратегічний план економічного розвитку Кремінського району є продуктом спільної діяльності 
та прийняття спільних рішень лідерів району на основі досягнення консенсусу

д



                       

 
 
 

Розвиток малого та середнього бізнесу 

Розвиток інфраструктури 
підтримки бізнесу 

Покращення комунікації та 
співпраці КРДА та бізнесу 

Розвиток ринку 
кваліфікованої робочої сили 

Розвиток туризму 

Кремінщина– перлина Донбасу, спортивно-оздоровчий центр із сприятливими умовами 
для туризму та відпочинку.  
Район із сучасною інфраструктурою для  розвитку бізнесу, агропромислового 
комплексу та лісівництва.   
Регіон з високим рівнем добробуту мешканців та активною громадою  
 

Розвиток АПК 

Cтворення  
туристичного 

 продукту 

Активний 
 маркетинг 
 туризму 

 
Розвиток 

 комунальної  
інфраструктури 

 

Розвиток  

інфраструктури  

підтримки АПК 

Розвиток 
 комунальної та 

 соціальної 
 інфраструктури 

Ефективна 
районна 
політика 

 
Туристичний продукт та його 
   маркетинг: 
• відкриття нових  
  туристичних   маршрутів; 
• створення туристичного 
  бренду району; 
• промоція туризму 
 

Підвищення  продуктивності 
АПК: 
• розвиток кооперації; 
• розвиток фермерства; 
• впровадження інновацій; 
• залучення інвестицій 

 

 

КРИТИЧНІ ПИТАННЯ 
 

Зустріч Експертного Комітету с для обговорення та визначення критичних питань 
стратегічного розвитку Кремінського району  відбулася  18 лютого 2010 р. У зустрічі взяли 
участь 28 членів ЕК. Учасники обговорили основні пріоритети економічного розвитку 
Кремінського району. Враховуючи результати опитування думки підприємців Кремінського 
району, а також  матеріали Профілю Кремінського району, було визначено наступні  критичні 
питання: 

(A) Розвиток туризму 

(B) Розвиток агропромислового комплексу  

(С) Розвиток малого та середнього бізнесу 
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Критичне питання А. Розвиток туризму 
 
Наявність багатого історико-культурного і природно-рекреаційного потенціалу Кремінського 
району дає можливість завоювати серйозні позиції на регіональному туристичному ринку.  

Матеріальною основою розвитку туризму Кремінського району стає наявність рекреаційно-
туристичного та санаторно-курортного комплексів на базі існуючих природних умов, 
історико-культурних, матеріальних та трудових ресурсів.  

Однак, для процесу прискореного розвитку туризму цього недостатньо. В кінцевому рахунку 
визначальним фактором розвитку туризму є рівень туристичної інфраструктури та 
активного туристичного маркетингу Кремінського району.  

Таким чином, рекреаційно-туристичний комплекс Кремінського району може розглядатися у 
двох аспектах: з однієї сторони, як міжгалузевий комплекс у складі сфери послуг, де 
виникають і розвиваються економічні відносини з виробництва, обміну та споживання 
рекреаційно-туристичного продукту; з другої — як складова частина соціальної 
інфраструктури територій різного рівня, що являє собою комплексну систему (мережу) 
підприємств і закладів з виробництва, просування і реалізації рекреаційно-туристичних 
послуг.  

Розвиток туризму Кремінського району передбачає наступні позиції: 

 створення спеціалізованої матеріально-технічної бази 
 підтримка специфічних природно-антропогенних ресурсів 
 унікальність продукування послуг і власна технологія обслуговування 

 формуванням принципово нової схеми міжгалузевого і територіального 
менеджменту 

Практично, туризм є відправною точкою формування міжгалузевого рекреаційно-
туристичного комплексу, складовими якого є підприємства, заклади та організації різних 
сфер економіки.  

Розвиток туризму Кремінського району є пріоритетним напрямком економіки району та 
культури, важливим фактором підвищення конкурентоспроможності Кремінського району, 
джерелом його соціально-економічного розвитку, важливою умовою збереження історико-
культурної спадщини.  

З метою перетворення Кремінського району в туристичну перлину Донбасу необхідно 
забезпечити чітку організацію самого туризму, створити і зміцнити матеріально-технічну 
базу, залучити до неї досвідчені та кваліфіковані кадри.  

Районна влада має сприяти розвитку туризму, раціональному використанню та збереженню 
туристичних ресурсів.  

До основних факторів гальмування розвитку туристичної галузі необхідно віднести також  
невирішеність питань з приватизації землі; недостатня державна підтримка суб'єктів 
державного підприємництва у сфері туризму; недостатнє кадрове забезпечення сфери 
туризму тощо. 

 
 



А. Розвиток туризму 

Стратегічна ціль А.2. 
Активний маркетинг 
розвитку туризму та 
відпочинку Кремінського 
району

Стратегічна ціль А.1.  Стратегічна ціль А.3. 
Розвиток комунальної 
інфраструктури об’єктів 
туризму 

Створення 
туристичного 
продукту 
Кремінського району 

Оперативна ціль А.2.1. Оперативна ціль А.1.1. Оперативна ціль  А.3.1. 
Реорганізація систем 
водопостачання та 
водовідведення існуючих 
баз туризму, відпочинку та 
санаторно-курортної зони

Розробка туристичного 
бренду Кремінського 
району 

 Ремонт та 
будівництво баз 
відпочинку, готелів, 
обладнання інших 

Оперативна ціль А.2.2. 
Створення інформацій-
ної системи та реклами 
туристичного продукту 

Оперативна ціль А.1.2. 
Розробка нових 
туристичних 
маршрутів 

Оперативна ціль А.3.2. 
Будівництво та ремонт доріг 

Оперативна ціль А.2.3. 
Сприяння просуванню 
туристичного продукту 
Кремінського району на 
зовнішній ринок 

Оперативна ціль А.3.3. 
Запровадження 
енергозберігаючих та 
енегоефективних 
технологій на об’єктах 
туризму 

 
 
 
 
Стратегічна ціль А.1. Створення туристичного продукту Кремінського району 
 
Оперативна ціль А.1.1. Ремонт та будівництво баз відпочинку, готелів, обладнання 
інших місць для відпочинку 
Кремінська райдержадміністрація спільно з власниками баз відпочинку та іншими 
представниками бізнесу розробляють бізнес-проекти щодо ремонту та будівництва баз 
відпочинку, обладнання місць туризму та відпочинку круглорічного обслуговування. 
Розглядають можливості розширення місць відпочинку та надання різноманітного спектру 
послуг відпочинку та дозвілля (спортивно – оздоровчі комплексі, пляжі на Кремінських 
озерах). Приводять місця розміщення та відпочинку до стандартів якісного обслуговування 
туристів. 
Відповідальний за оперативну ціль: відділ розвитку інфраструктури та житлово-
комунального господарства, начальник відділу розвитку інфраструктури та житлово-
комунального господарства Китайгора І.О. 
Виконавці та партнери: підприємці - власники баз туризму, відпочинку та санаторно-
курортної зони, будівельні організації 

Термін виконання: 2010 – 2015 р.р. 

 
Оперативна ціль А.1.2. Розробка нових туристичних маршрутів 
Відділ культури і туризму Кремінської райдержадміністрації спільно з інформаційно-
туристичним центром, міською, селищною та сільськими радами розробляють туристичні 
маршрути та забезпечують проведення системної рекламної туристичної піар-кампанії, 
направленої на залучення туристів. Туристичні маршрути дадуть змогу повністю розкрити 
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унікальність Кремінщини з її самобутніми традиціями, культурою та неповторним природним 
потенціалом району 
Відповідальний за оперативну ціль: відділ культури і туризму Кремінської РДА, 
Скиданенко О.В. 
Виконавці та партнери: інформаційно-туристичний центр, відділ внутрішньої політики КРДА 
міська ,селищна та сільські  ради, бізнес-асоціація, громадська організація «Пласт» 

Термін виконання: 2010 – 2012 р.р. 

 
Стратегічна ціль А.2. Активний маркетинг розвитку туризму та відпочинку 
Кремінського району 
 
Оперативна ціль А.2.1. Розробка туристичного бренду Кремінського району 
Відділ  культури і туризму  Кремінської райдержадміністрації проводить конкурс з  розробки  
туристичного бренду району, який заснований на унікальних природних, кліматичних, 
географічних та історичних ресурсах. Новий бренд, уніфікований з символікою, стає 
офіційним для використання в документах, інформаційних матеріалах, проектах розвитку 
туризму району, які фінансуються (співфінансується), а також використовують туристичні 
ресурси району 
Відповідальний за оперативну ціль: відділ культури і туризму Кремінської РДА, 
Скиданенко О.В. 
Виконавці та партнери: управління економіки КРДА, Державне лісомисливське 
господарське підприємство, відділ внутрішньої політики  КРДА,  інформаційно-туристичний 
центр, бізнес-асоціація, відділ внутрішньої політики КРДА, міська ,селищна та сільські  ради, 
бізнес-асоціація, громадська організація «Пласт» 

Термін виконання: 2010 – 2011 р.р. 

 
Оперативна ціль А.2.2. Створення інформаційної системи та реклами туристичного 
продукту 
Відділ  культури і туризму Кремінської райдержадміністрації забезпечує створення 
інформаційної системи та реклами туристичного продукту. Створення туристичної веб-
сторінки на офіційному сайті Кремінської районної адміністрації «Кремінщина туристична» з 
інформацією про наявні ресурси та можливості розвитку туризму, про місця відпочинку та 
туризму. Виготовлення поліграфічної продукції (буклети, брошури, каталоги) з рекламою про 
туристичні можливості району. Виготовлення сувенірної продукції із символікою Кремінського 
району 
Відповідальний за оперативну ціль: відділ культури і туризму Кремінської РДА, 
Скиданенко О.В. 
Виконавці та партнери: управління економіки КРДА, Державне лісомисливське 
господарське підприємство, відділ внутрішньої політики  КРДА,  інформаційно-туристичний 
центр, бізнес-асоціація, відділ внутрішньої політики КРДА, міська ,селищна та сільські  ради, 
бізнес-асоціація, громадська організація «Пласт», громадська організація «Наша громада» 

Термін виконання: 2010 – 2011 р.р. 

 
Оперативна ціль А.2.3. Сприяння просуванню туристичного продукту Кремінського 
району на зовнішній ринок 
Відділ  культури і туризму Кремінської райдержадміністрації разом із інформаційно-
туристичним центром забезпечує просування туристичного продукту Кремінського району на 
зовнішній ринок, а саме  в інші регіони України та зарубіжжя з метою приваблення туристів 
та залучення інвестицій у сферу туризму, участь у регіональних, міжрегіональних та 
міжнародних ярмарках, виставках, конференціях, семінарах з просування туристичних 
послуг. Сприяє підвищенню якості туристичного продукту, розширенню партнерства у сфері 
туристичного бізнесу.  
Відповідальний за оперативну ціль: відділ культури і туризму Кремінської РДА, 
Скиданенко О.В. 
Виконавці та партнери: управління економіки КРДА, Державне лісомисливське 
господарське підприємство, відділ внутрішньої політики  КРДА,  інформаційно-туристичний 
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центр, бізнес-асоціація, відділ внутрішньої політики КРДА, міська ,селищна та сільські  ради, 
бізнес-асоціація  

Термін виконання: 2010 – 2011 р.р. 

 
Стратегічна ціль А.3. Розвиток комунальної інфраструктури об’єктів туризму 
 
Оперативна ціль А.3.1. Реорганізація систем водопостачання та водовідведення 
існуючих баз туризму, відпочинку та санаторно-курортної зони 
Кремінська районна рада, відділ розвитку інфраструктури та  житлово-комунального 
господарства Кремінської райдержадміністрації сумісно із власниками баз туризму, 
відпочинку та санаторно-курортної зони, водопостачальними організаціями, бізнесом 
здійснюють моніторинг  існуючих систем  водопостачання та водовідведення розробляють 
програму системних дій щодо реорганізації системи водопостачання та водовідведення. 
Здійснюють комплексні заходи щодо підвищення якості питної води. 
Відповідальний за оперативну ціль: відділ розвитку інфраструктури та житлово-
комунального господарства, начальник відділу розвитку інфраструктури та житлово-
комунального господарства Китайгора І.О. 
Виконавці та партнери: Кремінська міська рада Кремінське ВУВК, Бізнес-асоціація, 
громадська організація «Пласт», громадська організація «Наша громада» 

Термін виконання: 2010 – 2015 р.р. 

 
Оперативна ціль А.3.2. Будівництво та ремонт доріг 
Відділ розвитку інфраструктури та житлово-комунального господарства Кремінської 
райдержадміністрації спільно із Кремінською міською радою, Кремінським ККП та філією 
«Кремінський райавтодор» проводить моніторинг існуючого автомобільного сполучення та 
під’їзних доріг до баз відпочинку, санаторно-куротної зони та розробляє програму 
реконструкції та ремонту доріг. Визначається із джерелами фінансування (кошти бюджету, 
залучені кошти підприємств, кредити і т.п.) 
Відповідальний за оперативну ціль: відділ розвитку інфраструктури та житлово-
комунального господарства, начальник відділу розвитку інфраструктури та житлово-
комунального господарства Китайгора І.О. 
Виконавці та партнери: Кремінська міська рада, Кремінський ККП, Філія «Кремінський 
райавтодор», підприємці 

Термін виконання: 2010 – 2011 р.р. 

 

Оперативна ціль А.3.3. Запровадження енергозберігаючих та енегоефективних 
технологій на об’єктах туризму 
Кремінська райдержадміністрація спільно із власниками баз відпочинку та 
енергопостачальними підприємствами, іншими представниками бізнесу розробляють бізнес-
проекти щодо застосування можливих технологій енергоощадності. Втілюють 
енергоефективні технології на функціонуючі об’єкти. Забезпечують зменшення енерговитрат 
об’єктами туризму, покращують умови перебування туристів.  
Відповідальний за оперативну ціль: управління економіки КРДА, начальник управління 
економіки Тарасенко Г.М. 
Виконавці та партнери: відділ розвитку інфраструктури та ЖКГ, власники баз туризму, 
відпочинку та санаторно-курортної зони, будівельні організації, підприємці 

Термін виконання: 2010 – 2015 р.р. 

 

Критичне питання В. Розвиток агропромислового 
комплексу  
 
Розвиток агропромислового комплексу Кремінського району є пріоритетною галуззю 
економіки, яка зорієнтована на виробництво конкурентоспроможної продукції і продовольчих 
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товарів. Забезпечити розвиток даного сектору економіки можливо за умов вільного розвитку 
підприємництва та малого бізнесу в даній сфері, різнобічних ефективних організаційно-
правових форм господарювання з максимальним використанням можливостей кооперації та 
орендних відносин, вдосконалення прав власності на землю та засоби виробництва, 
забезпечення захисту місцевих товаровиробників та формування ефективної інфраструктури 
ринку. 

Основою розвитку агропромислового комплексу є відновлення та розвиток ресурсного 
потенціалу сільськогосподарського виробництва і харчової промисловості. Тобто 
забезпечення агропромислового виробництва сучасною технікою, мінеральними добривами, 
засобами захисту рослин, ветеринарними препаратами. Наукові розробки, розвиток селекції і 
насінництва сільськогосподарських культур та селекційно-племінної справи у тваринництві 
також є базою розвитку агропромислового комплексу . 

Конкурентоспроможність сільськогосподарської продукції та продовольчих товарів можна 
забезпечити також через впровадження виробництва екологічно чистої сільського 
господарської продукції та продовольчих товарів. У зв’язку із цим необхідна оптимізація 
структури угідь, нарощування обсягів захисного лісівництва, освоєння новітніх 
ресурсозберігаючих технологій виробництва екологічно чистої сільськогосподарської 
продукції та охорони довкілля.  

Великого значення у зв’язку із цим набуває ефективність районної політики, направленої 
на сприяння інтеграційним процесам у виробництві сільськогосподарської продукції та її 
промисловій переробці, поліпшенню наукового, інформаційного та кадрового забезпечення 
агропромислового виробництва, прискорення соціального відродження села, створення 
повноцінних умов для проживання населення в сільській місцевості. 

У системі заходів, спрямованих на стабілізацію агропромислового комплексу та подальший 
розвиток економіки галузі, важлива роль відводиться залученню та раціональному 
використанню інвестицій, у тому числі іноземних. 

Кремінський район має стійкі та стабільні передумови для досягнення високої ефективності 
інвестицій. Такими передумовами є родючі ґрунти, достатньо розвинута транспортна 
інфраструктура, географічне розташування, сприятливі для сільського господарства 
кліматичні умови, наявність кваліфікованої робочої сили. 

Найбільш пріоритетними і одночасно прибутковими сферами для інвестування у 
Кремінському районі є: впровадження високопродуктивних технологій вирощування 
сільськогосподарських культур та утримання худоби; оновлення та модернізація на базі 
нових технологій підприємств переробної і харчової промисловості, а також тих, що 
займаються заготівлею та зберіганням зерна, іншої сільськогосподарської продукції; 
створення потужностей та сировинної бази для виробництва тари і пакувальних матеріалів; 
надання виробничих послуг сільськогосподарським та іншим агропромисловим 
підприємствам.  

  

 



В. РОЗВИТОК АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ  

Стратегічна ціль В.2.  Стратегічна ціль В.1.  Стратегічна ціль В.3.  
Розвиток інфраструк-
тури підтримки агро- 
промислового 
комплексу 

Впровадження 
ефективної районної 
політики підтримки 
агропромислового 
комплексу  

Розвиток комунальної та 
соціальної інфраструкту-
ри в сільській місцевості 
 

Оперативна ціль В.2.1. Оперативна ціль В.1.1. Оперативна ціль В.3.1. 
Реконструкція та ремонт 
доріг в сільській 
місцевості 

Активізація діяльності 
аграрно-дорадчої 
служби, створеної при 
Кремінській 
райдержадміністрації 

Підтримка місцевого 
товаровиробника у сфері 
виробництва та переробки 
сільськогосподарської 
продукції та 
деревообробки Оперативна ціль В.2.2. 

Будівництво та ремонт 
об’єктів соціальної 
сфери 

Оперативна ціль В.1.2.  
Сприяння розвитку 
сільськогосподарськи
х кооперативів 

Оперативна ціль В.3.2.  
Сприяння розвитку 
рослинництва 

Оперативна ціль В.2.3.  
Завершення газифікації 
сільської місцевості Оперативна ціль В.1.3.  

Оперативна ціль В.3.3.  Інформаційна та 
консультаційна 
підтримка 
сільгоспвиробників 

Сприяння розвитку 
садівництва 

Оперативна ціль В.2.4.  
Впровадження 
альтернативних джерел 
теплозабезпечення 

Оперативна ціль В.3.4.  
Сприяння розвитку 
молочного тваринництва  
та підтримка підсобних 
господарств 

Оперативна ціль В.2.5.  
Реконструкція систем 
водопостачання та 
водовідведення в 
сільській місцевості 

Оперативна ціль В.3.5.  
Проведення аграрних 
ярмарок на постійній основі 

 
Стратегічна ціль В.1. Розвиток інфраструктури підтримки агропромислового 
комплексу  
 
Оперативна ціль В.1.1. Активізація діяльності аграрно-дорадчої служби, створеної при 
Кремінській райдержадміністрації 
Аграрно-дорадча служба спільно з представниками сільгоспвиробників підприємств всіх 
форм власності в сфері зберігання, переробки реалізації сільгосппродукції  обґрунтовує 
засоби переходу на інтенсивні технології. Рекомендує методи зберігання, переробки і 
реалізації продукції на міжгосподарській основі. Активізується функціонування та 
забезпечення координації співпраці фермерства, сільськогосподарських та лісомисливських 
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підприємств, кооперативів, сільських громад, управлінь та відділів райдержадміністрації, 
бізнесу, сільгоспвиробників, інших громадських об’єднань. 
Відповідальний за оперативну ціль: управління агропромислового розвитку КРДА, 
начальник управління агропромислового розвитку КРДА Тютюнник Ю.В. 
Виконавці та партнери: управління економіки, сільські та селищна ради, ПП «Владар», 
ПСП «Агро-98», ПП «Чкалова», СТОВ «Краснянське», Ф/Г «Стимул 777», Ф/Г «Риск», Ф/Г 
«Альба» 
Термін виконання: ІІІ-IV кв 2010 р. 

 

Оперативна ціль В.1.2. Сприяння розвитку сільськогосподарських кооперативів 
Управлінням агропромислового комплексу Кремінської районної державної адміністрації 
організовується проведення навчальних тренінгів в сільрадах зі створення прибуткових і 
неприбуткових сільськогосподарських кооперативів, що здійснюють зберігання, первинну 
переробку та збут сільськогосподарської продукції. Надається допомога сільгоспвиробникам 
в залученні компетентних розробників і засобів для створення конкурентоспроможних 
інвестиційних проектів (бізнес – планів). Створюється ефективна система кооперації 
сільгоспвиробників на території району.  
Відповідальний за оперативну ціль: управління агропромислового розвитку КРДА, 
начальник управління агропромислового розвитку КРДА Тютюнник Ю.В. 
Виконавці та партнери: управління економіки, сільські та селищна ради, ПП «Владар», 
ПСП «Агро-98», ПП «Чкалова», СТОВ «Краснянське», Ф/Г «Стимул 777», Ф/Г «Риск», Ф/Г 
«Альба» 
Термін виконання: IV кв 2010 р. – І кв 2011 р. 

 

Оперативна ціль В.1.3. Інформаційна та консультаційна підтримка сільгоспвиробників  
Управління агропромислового розвитку Кремінської райдержадміністрації забезпечує 
створення системи інформування та юридичної підтримки (консалтингової) 
сільгоспвиробників. Спільно із громадськими об’єднаннями та експертними організаціями 
сприяє створенню системи навчальних тренінгів по менеджменту, маркетингу просування 
сільськогосподарської продукції для підприємців, у тому числі початківців. Сприяє розробці 
та впровадженню інвестиційно -  інноваційних проектів,  які б передбачали: будівництво, 
модернізацію, закупівлю прогресивного обладнання, сертифікацію продукції, виготовлення 
фірмової упаковки, створення торгової марки та інші заходи з урахуванням екологічних вимог. 
Відповідальний за оперативну ціль: управління агропромислового розвитку КРДА, 
начальник управління агропромислового розвитку КРДА Тютюнник Ю.В. 
Виконавці та партнери: управління економіки, сільські та селищна ради, ПП «Владар», 
ПСП «Агро-98», ПП «Чкалова», СТОВ «Краснянське», Ф/Г «Стимул 777», Ф/Г «Риск», Ф/Г 
«Альба» 
Термін виконання: IV кв 2010 р. – І кв 2011 р. 

 

Стратегічна ціль В.2. Розвиток комунальної та соціальної інфраструктури в 
сільській місцевості 
 
Оперативна ціль В.2.1. Реконструкція та ремонт доріг в сільській місцевості 
Кремінська райдержадміністрація сумісно із сільськими органами місцевого самоврядування, 
філією «Кремінський райавтодор» проводить аудит стану проїжджих частин вулиць сіл, 
шляхопроводів та існуючого дорожнього сполучення із містом Кремінна та розробляє 
програму реконструкції та ремонту доріг сільської місцевості. Готує річний та перспективний 
план поточного та капітальних ремонтів вулиць, проводить економічні розрахунки. Вивчає 
стан на ринку з ремонту та реабілітації дорожнього покриття. Проводить тендери та визначає 
виконавців робіт. Розробляє та впроваджує нову транспортну схему (схему руху 
транспортних засобів) у кожному селі з врахуванням технічних параметрів дорожнього 
покриття кожної вулиці (максимально допустимого навантаження). Здійснює заходи по 
забезпеченню необхідними дорожніми знаками. 
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Відповідальний за оперативну ціль: відділ розвитку інфраструктури та житлово-
комунального господарства, начальник відділу розвитку інфраструктури та житлово-
комунального господарства Китайгора І.О. 
Виконавці та партнери: сільські ради, філія «Кремінський райавтодор», бізнес 

Термін виконання: 2010 р. – 2015 р. 

 

Оперативна ціль В.2.2. Будівництво та ремонт об’єктів соціальної сфери 
Кремінська райдержадміністрація, відповідні управління та відділи сумісно із сільськими 
органами місцевого самоврядування, проводять моніторинг існуючої соціальної 
інфраструктури та розробляють програму реконструкції та ремонту будинків культури, музеїв, 
бібліотек, пам’ятників, дошкільних навчальних закладів, шкіл, фельдшерско-акушерських 
пунктів. Здійснюється фінансування програми у тому числі за рахунок залучених коштів 
Відповідальний за оперативну ціль: сільські, селищна ради, голови сільських та селищної 
ради 
Виконавці та партнери: управління освіти, управління культури, управління охорони 
здоров’я, відділ розвитку інфраструктури та  житлово-комунального господарства, бізнес 

Термін виконання: 2010 р. – 2012 р. 

 

Оперативна ціль В.2.3. Завершення газифікації сільської місцевості 
Кремінська райдержадміністрація, відповідні управління та відділи сумісно із органами 
місцевого самоврядування сіл  Новоолександрівка та Голубівка, проводить роботи із 
завершення газифікації. 
Відповідальний за оперативну ціль: відділ розвитку інфраструктури та житлово-
комунального господарства, начальник відділу розвитку інфраструктури та житлово-
комунального господарства Китайгора І.О. 
Виконавці та партнери: сільські  ради, голови сільських рад 
Термін виконання: 2010 р. – 2012 р. 

 

Оперативна ціль В.2.4. Впровадження альтернативних джерел теплозабезпечення 
Кремінська райдержадміністрація, відповідні управління та відділи разом із сільським 
органами місцевого самоврядування розробляють системний підхід до визначення і 
залучення додаткових фінансових ресурсів на впровадження альтернативних джерел 
теплозабезпечення, а саме ресурсів суб’єктів підприємницької діяльності, населення, 
міжнародних фондів та інвесторів, коштів державного бюджету тощо. А також забезпечують 
розробку  відповідних нормативно – правових актів. Вивчають практичний досвід і місцеві 
ресурси та розробляють пропозиції щодо можливостей впровадження альтернативної 
енергетики 
Відповідальний за оперативну ціль: відділ розвитку інфраструктури та житлово-
комунального господарства, начальник відділу розвитку інфраструктури та житлово-
комунального господарства Китайгора І.О. 
Виконавці та партнери: сільські  та селищна ради, голови сільських та селищної рад 
Термін виконання: 2010 р. – 2012 р. 

 

Оперативна ціль В.2.5. Реконструкція систем водопостачання та водовідведення в 
сільській місцевості 
Кремінська райдержадміністрація спільно із підприємствами по наданню послуг 
водопостачання та водовідведення, сільськими громадами створюють умови для реалізації 
(спільно з мешканцями сіл) проекту будівництва нових водопровідних і каналізаційних мереж. 
Проведиться інформаційна кампанія. Розробляється необхідна проектно-кошторисна 
документація. Проводяться будівельно-монтажні роботи. 
Відповідальний за оперативну ціль: відділ розвитку інфраструктури та житлово-
комунального господарства, начальник відділу розвитку інфраструктури та житлово-
комунального господарства Китайгора І.О. 
Виконавці та партнери: підприємство з послуг водопостачання та водовідведення, відділ 
архітектури, об’єднання громадян, сільські громади 
Термін виконання: 2010 р. 
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Стратегічна ціль В.3. Впровадження ефективної районної політики підтримки 
агропромислового комплексу  
 
Оперативна ціль В.3.1. Підтримка місцевого товаровиробника у сфері виробництва та 
переробки сільськогосподарської продукції та деревообробки 
Керівництво Кремінської РДА сумісно із відповідними управліннями та відділами 
впроваджують ефективну районну політику, направлену на підтримку місцевого 
товаровиробника. Управління агропромислового комплексу Кремінської РДА сумісно із 
підприємствами агропромислового комплексу проваджують інноваційні проекти, спрямовані 
на підвищення продуктивності підприємств. Ведеться роботи по залученню інвестицій на 
діючі підприємства АПК 
Відповідальний за оперативну ціль: управління агропромислового розвитку КРДА, 
начальник управління агропромислового розвитку КРДА Тютюнник Ю.В. 
Виконавці та партнери: управління економіки, сільські та селищна ради, ПП «Владар», ПП 
«Чкалова», ПСП «Агро-98», СТОВ «Краснянське», Ф/Г «Стимул 777», Ф/Г «Риск», Ф/Г 
«Альба», ПП «Вікторія», СТОВ «Авангард», СВК «Красноріченський», СТОВ «Степ», СТОВ 
«Обрій», ПП «Саймон», ТОВ «Гранум» 
Термін виконання: 2010 – 2011 р.р. 
 
Оперативна ціль В.3.2. Сприяння розвитку рослинництва 
Кремінська райдержадміністрація забезпечує проведення аналізу ефективності 
використання родючих земель. На основі цього аналізу готується і приймається 
регуляторний документ, який визначає стандарти використання природних ресурсів району 
для залучення інвестицій у сільське господарство району, чим сприяє застосуванню в 
рослинництві технологій збереження природного резерву регіону, що зберігають природний 
шар, перешкоджають процесам ерозії ґрунту, органічне землеробство. 
Відповідальний за оперативну ціль: управління агропромислового розвитку КРДА, 
начальник управління агропромислового розвитку КРДА Тютюнник Ю.В. 
Виконавці та партнери: ПП «Владар», ПП»Чкалова», ПСП «Агро-98», СТОВ «Краснянське» 
Ф/Г «Стимул 777», Ф/Г «Риск», Ф/Г «Альба», ПП «Вікторія», СТОВ «Степ», ПП «Саймон», 
СТОВ «Обрій», СТОВ «Авангард», СВК «Красноріченський», Ф/Г «Валерина», ПСП «СКС 
Агро», ПП «МЛ», ТОВ «Гранум», сільські та селищна ради 
Термін виконання: 2010 – 2015 р.р. 
 
Оперативна ціль В.3.3. Сприяння розвитку садівництва 
Кремінська райдержадміністрація надає допомогу власникам ділянок садівництва в пошуку 
компетентних розробників і фінансування створення інвестиційних проектів поновлення садів 
Відповідальний за оперативну ціль: управління агропромислового розвитку КРДА, 
начальник управління агропромислового розвитку КРДА Тютюнник Ю.В. 
Виконавці та партнери: сільські та селищна ради, підприємці 
Термін виконання: 2010 – 2011 р.р. 
 
Оперативна ціль В.3.4. Сприяння розвитку молочного тваринництва  та підтримка 
підсобних господарств 
Кремінська райдержадміністрація надає допомогу в сфері розвитку тваринництва, проводить 
маркетингове дослідження ринку кормів,  моделює організацію узгодженої районної системи 
молочного тваринництва. Сприяє впровадженню новітніх технологій в галузі молочного 
скотарства, підвищення  молочної продуктивності корів. 
Відповідальний за оперативну ціль: управління агропромислового розвитку КРДА, 
начальник управління агропромислового розвитку КРДА Тютюнник Ю.В. 
Виконавці та партнери: управління економіки КРДА, сільські та селищна ради – Невська та  
Кудряшівська, агроформування – Ф/Г «Валеріна», Ф/Г «Риск», ФГ «Ірина» 
Термін виконання: 2010 – 2015 р.р. 
 
Оперативна ціль В.3.5. Проведення аграрних ярмарок на постійній основі 
Кремінська райдержадміністрація спільно з  сільськими територіальними громадами, їх 
виконавчими органами, аграрними бізнес-асоціаціями, навчальними закладами, 
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сільгоспвиробниками, фермерами використовують спільні ресурси для власної промоції та 
маркетингу, сприяють виробництву продукції сільського господарства; залучають відповідних 
фахівців та створюють систему ефективної промоції учасників починаючого розвиватися 
кластеру на всеукраїнських, регіональних, місцевих ярмарках і виставках на постійній основі 
Відповідальний за оперативну ціль: управління агропромислового розвитку КРДА, 
начальник управління агропромислового розвитку КРДА Тютюнник Ю.В. 
Виконавці та партнери: управління економіки КРДА, сільські та селищна ради  
Термін виконання: 2010 – 2015 р.р. 
 

Критичне питання С. Розвиток малого та середнього 
бізнесу 
 
Місцева економіка Кремінського району представлена традиційними секторами -  добувною 
та обробною промисловістю.  

Фінансово-економічна криза вплинула на обсяги промислового виробництва району 
внаслідок дій  внутрішніх та зовнішніх факторів, що стало причиною скорочення реалізації 
продукції добувної промисловості (видобуток природного газу). Але у секторі обробної 
промисловості (машинобудування, обробка металу, харчова промисловість, 
сільгосппереробка) та розподілення електроенергії, газу та води навпаки за рахунок саме 
малого та середнього бізнесу намітилася стійка тенденція до зростання обсягів виробництва.  

Таким чином, стимулювання приватної підприємницької ініціативи та вільної ринкової 
конкуренції між суб’єктами господарювання, створення цілісної та ефективної системи 
підтримки малого і середнього бізнесу у районі – основна передумова економічного 
зростання. На найближчі роки саме сектор малих та середніх підприємств є головним 
фактором збільшення кількості нових робочих місць, інвестицій та урізноманітнення послуг. 

Прискорений розвиток високотехнологічних виробництв з випуску конкурентоспроможної 
продукції та формування експортного потенціалу потребує впровадження світових та 
вітчизняних науково-технічних досягнень. Урізноманітнення видів господарської діяльності 
забезпечуватиме  зайнятість більшості населення району та впливатиме на дохідну частину 
районного бюджету, сприятиме створенню на базі підприємств нових виробничих комплексів, 
призначених для виготовлення конкурентоспроможної продукції 

Бізнес Кремінського району (особливо малий) очікує від органів влади дієвого інформаційного 
обміну та реальної зацікавленості влади покращенням бізнес – клімату.  Бізнес заявляє про 
необхідність спільних з районною владою дій щодо розвитку робочої сили, активного залучення 
інвестицій, створення центру підтримки бізнесу, надання податкових стимулів, фінансової 
підтримки підприємствам, формування в управлінні району команди професіоналів з 
економічного розвитку. Нестача робочої сили ще не є гострою проблемою, однак її 
актуальність зростає. Фіксується дефіцит кадрів в сфері туризму. 

Одними із найважливіших факторів, що впливають на розвиток підприємництва, є спільні з 
владою бізнес-проекти і програми, які б не тільки давали можливість отримувати прибуток, але 
й розвивали територію району.  

Можливість отримання земельних ділянок, доступність будівель, виробничих та офісних 
приміщень також надзвичайно важлива для підтримки малих і середніх підприємств. 

Перегляд існуючої політики і нормативних актів, що регулюють питання створення, 
функціонування підприємств (надання дозволів, погоджень та ліцензування) – теж 
допомагають створенню сприятливого бізнес-клімату. Важливо, щоб якісні управлінські 
послуги надавали не тільки підрозділи районної адміністрації, а й у інші установи та 
організації (асоціації, бізнес - центри), що безпосередньо не належать до сфери управління 
виконавчих органів влади. 

 



С.РОЗВИТОК МАЛОГО І СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ.  

Стратегічна ціль С.2.  Стратегічна ціль С.1.  Стратегічна ціль С.3.  
Розвиток інфраструк-
тури підтримки 
бізнесу та покращення 
умов для його 
розвитку 

Розвиток ринку 
кваліфікованої робочої 
сили 

Покращення комунікації 
та співпраці Кремінської 
райдержадміністрації із 
бізнесом  

 

Оперативна ціль С.3.1. Оперативна ціль С.1.1. Оперативна ціль С.2.1. 
Проведення аналізу 
ринку робочої сили 

Розробка та втілення 
програми пропозицій 
консалтингових послуг 
та тренінгів (у тому 
числі по менеджменту 
та маркетингу) 

Підтримка місцевого 
товаровиробника та 
сприяння просуванню 
місцевих товарів та 
послуг в інші регіони 
України і на міжнародні 
ринки 

 

Оперативна ціль С.3.2.  
Розробити систему 
партнерства МСП із 
професійними 
учбовими закладами 

Оперативна ціль С.1.2.  
Оперативна ціль С.2.2.  Розвиток та поліпшення 

мережі підтримки 
бізнесу, активізація 
діяльності бізнес-
асоціацій 

Проведення PR – компанії 
серед населення Кремін-
ського району щодо ролі 
підприємництва та 
підприємців у економіч-
ному розвитку району 

Оперативна ціль С.3.3.  
Розробка та втілення 
Програми професійної 
орієнтації молоді 
 Оперативна ціль С.1.3.  

Сприяння повноцінній 
роботі Інформаційного 
центру підтримки 
суб’єктів підприєм-
ництва (бази даних 
землі, нерухомості, 
законодавчим актам, 
розділ по 
інформуванню 
підприємців на WEB – 
сторінці «Кремінщина – 
бізнесова» та на 
інформаційній сторінці 

Оперативна ціль С.2.3.  
Удосконалення роботи 
Єдиного дозвільного 
офісу 

Оперативна ціль С.2.4.  
Створення WEB – 
сторінки «Кремінщина – 
бізнесова» на офіцій-
ному сайті Інформацій-
ного центру підтримки 
суб’єктів підприємництва 

Оперативна ціль С.2.5.  
Участь місцевих 
товаровиробників у 
постійно діючих місцевих 
та регіональних ярмарках – 
виставках товарів та послуг

 
Стратегічна ціль С.1. Розвиток інфраструктури підтримки бізнесу та 
покращення умов для його розвитку 
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Оперативна ціль С.1.1. Розробка та втілення програми пропозицій консалтингових 
послуг та тренінгів (у тому числі по менеджменту та маркетингу) 
Рада промисловців та підприємців Кремінського району сумісно с управлінням економіки 
КРДА та громадською організацію «Бізнес-асоціація» проводять дослідження потреб малого 
та середнього бізнесу та пропозицій на ринку консалтингових послуг та розробляють 
Програму, яка спрямована на консалтингову і тренінгову підтримку підприємництва району. 
Створена система навчання підприємців на базі Кремінської ГО «Бізнес – асоціація» 
підвищить інформованість суб'єктів підприємництва, покращить правову грамотність та 
освітній рівень підприємців Кремінського району. Надання на постійній основі консультацій 
суб’єктам малого підприємництва з різних аспектів підприємницької діяльності також 
покращить бізнес-клімат на території Кремінського району 
Відповідальний за оперативну ціль: рада промисловців та підприємців Кремінського 
району, співголова ради Куценко М.В. 
Виконавці та партнери: управління економіки КРДА, Кремінська громадська організація 
«Бізнес-асоціація, підприємці 
Термін виконання: 2010 – 2015 р.р. 
 
Оперативна ціль С.1.2. Розвиток та поліпшення мережі підтримки бізнесу, активізація 
діяльності бізнес-асоціацій 
Рада промисловців та підприємців Кремінського району сумісно с управлінням економіки 
КРДА та громадською організацію «Бізнес-асоціація» розробляють програми по активізації 
діяльності громадських об’єднань підприємців, бізнес-асоціацій та сприяють створенню 
нових та покращенню роботи діючих об’єктів інфраструктури підтримки бізнесу. Активна 
позиція громадських об’єднань  підприємців підвищить рівень співпраці влади та бізнесу на 
території Кремінського району. 
Відповідальний за оперативну ціль: рада промисловців та підприємців Кремінського 
району, співголова ради Куценко М.В. 
Виконавці та партнери: управління економіки КРДА, Кремінська громадська організація 
«Бізнес-асоціація, підприємці 
Термін виконання: 2010 – 2011 р.р. 
 
Оперативна ціль  С.1.3. Сприяння повноцінній роботі Інформаційного центру 
підтримки суб’єктів підприємництва (бази даних землі, нерухомості, законодавчим 
актам, розділ по інформуванню підприємців на WEB – сторінці «Кремінщина – 
бізнесова» та на інформаційній сторінці Кремінського району сайту 
облдержадміністрації (krem.loga.gov.ua) 
Інформаційний центр підтримки суб’єктів підприємництва разом із управлінням економіки 
КРДА сприяють активізації інформаційного центру та розробці процедури збору, 
узагальнення та аналізу інформації необхідної для успішного ведення бізнесу у 
Кремінському районі. Забезпечують  створення відповідних баз даних по землі, нерухомості, 
нормативно-правової документації, їх постійну актуалізацію на електронному носії 
(висвітлення на WEB – сторінці «Кремінщина – бізнесова» та на інформаційній сторінці 
Кремінського району сайту облдержадміністрації (krem.loga.gov.ua) і паперовому носії 
(підготовка пакету документів, їх копіювання і розповсюдження серед підприємців району). 
Здійснює вільний доступ до  необхідної для бізнесу інформації 
Відповідальний за оперативну ціль: Інформаційний центр підтримки суб’єктів 
підприємництва, голова центру Сімонов А.Л. 
Виконавці та партнери: управління економіки КРДА, рада промисловців та підприємців 
Кремінського району,  підприємці  
Термін виконання: 2010 – 2015 р.р. 
 
 
Стратегічна ціль С.2.  Покращення комунікації та співпраці Кремінської 
райдержадміністрації із бізнесом 
 
Оперативна ціль С.2.1. Підтримка місцевого товаровиробника та сприяння 
просуванню місцевих товарів та послуг в інші регіони України і на міжнародні ринки 
Управління економіки Кремінської райдержадміністрації, управління агропромислового 
комплексу Кремінської райдержадміністрації  сприяють системній роботі по підтримці 
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місцевого товаровиробника. Інформаційний центр підтримки суб’єктів підприємництва 
проводить роботу щодо просування місцевих товарів в інші регіони України та зарубіжжя. 
Розширяється міжрегіональна співпраця Кремінського району з іншими регіонами України, 
Російською Федерацією та іншими зарубіжними країнами. Створюється механізм просування 
товарів і послуг малих підприємств району на внутрішньому та зовнішньому ринках та умови  
для ефективного пошуку торгових і виробничих партнерів шляхом обміну інформації через 
WEB – сторінку «Кремінщина – бізнесова» та інформаційну сторінку Кремінського району  
сайту облдержадміністрації (krem.loga.gov.ua). Відвідування різноманітних виставок.   
Відповідальний за оперативну ціль: Управління економіки Кремінської 
райдержадміністрації, начальник управління економіки Тарасенко Г.М. 
Виконавці та партнери: управління агропромислового комплексу РДА,  інформаційний 
центр підтримки суб’єктів підприємництва, Кремінська громадська організація «Бізнес-
асоціація, підприємці 

Термін виконання: 2011 – 2015 р.р. 

 

Оперативна ціль С.2.2. Проведення PR – компанії серед населення Кремінського 
району щодо ролі підприємництва та підприємців у економічному розвитку району 
Кремінська районна державна адміністрація, її відповідні управління та відділи організують 
роботу щодо проведення РR - компанії про роль підприємництва та підприємців у 
економічному розвитку району. Взаємодіють із засобами масової інформації, вивчають 
громадську думку, забезпечують висвітлення інформації про внесок малого та середнього 
бізнесу у соціально-економічний розвиток району. Здійснюють розповсюдження новин про 
розвиток у районі виробництва товарів та послуг, просування продукції місцевих 
товаровиробників на нові ринки збуту, залучення уваги громадськості до всіх аспектів 
діяльності малого  та середнього бізнесу. Здійснюють залучення до району зарубіжних 
програм підтримки малого та середнього бізнесу, інноваційних проектів, спрямованих на 
покращення інвестиційного клімату в районі, розвиток туристичної галузі, агропромислового 
комплексу тощо 
Відповідальний за оперативну ціль: відділ зв’язків із громадськими організаціями, ЗМІ та 
інформаційно - аналітичного забезпечення КРДА, начальник відділу Драньова І.О. 
Виконавці та партнери: управління економіки КРДА, управління агропромислового 
комплексу КРДА,  загальний відділ КРДА, інформаційний центр підтримки суб’єктів 
підприємництва, Кремінська громадська організація «Бізнес-асоціація, Спілка промисловців 
та підприємців, рада промисловців та підприємців Кремінського району, Кремінський Бізнес -
центр  «Територія – бізнес» 

Термін виконання: 2010 – 2015 р.р. 

 

Оперативна ціль С.2.3. Удосконалення роботи Єдиного дозвільного офісу 
Кремінська районна державна адміністрація  спільно з дозвільними службами в межах своєї 
компетенції переглядають управлінські процедури з метою спрощення і прискорення процесу 
проходження дозвільних процедур підприємцями. Забезпечують на території Кремінського 
району спрощення і прискорення процесу проходження дозвільних процедур підприємцями. 
Відповідальний за оперативну ціль: адміністратор Єдиного дозвільного офісу Кремінської 
райдержадміністрації - Осіпенков Д.С. 
Виконавці та партнери: відділ Держкомзему у Кремінському районі Луганської області, 
відділ містобудування та архітектури Кремінської райдержадміністрації, ДЗ «Кремінська 
районна санітарно-епідеміологічна станція Луганської області» МОЗ України, Кремінський 
районний відділ Головного управління МНС України в Луганській області, Кремінський РВ ГУ 
МВС в Луганській області, ДП «Кремінське ЛМГ» (ДЛМГ), Сєвєродонецький відділ 
державного архітектурно-будівельного контролю в Луганській області (Сєвєродонецький 
відділ ДАБК) 

Термін виконання: 2010 – 2015 р.р. 

 

Оперативна ціль С.2.4. Створення WEB – сторінки «Кремінщина – бізнесова» на 
офіційному сайті Інформаційного центру підтримки суб’єктів підприємництва 
Кремінська райдержадміністрація сприяє створенню діючої системи оперативного 
інформування суб'єктів підприємницької діяльності з питань, пов'язаних з веденням бізнесу 
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на території Кремінського району та  організовує зворотній зв'язок з ними. Інформаційний 
центр підтримки суб’єктів підприємництва організовує створення WEB – сторінки 
«Кремінщина – бізнесова» на  своєму офіційному сайті, що забезпечить підприємців району 
необхідною оперативною інформацією з ведення бізнесу на території Кремінського району 
Відповідальний за оперативну ціль: Інформаційний центр підтримки суб’єктів 
підприємництва, голова центру Сімонов А.Л. 
Виконавці та партнери: управління економіки КРДА, рада промисловців та підприємців 
Кремінського району,  підприємці 

Термін виконання: 2011 – 2015 р.р. 

 

Оперативна ціль С.2.5. Участь місцевих товаровиробників у постійно діючих місцевих 
та регіональних ярмарках – виставках товарів та послуг 
Кремінська районна державна адміністрація, управління економіки РДА, управління 
агропромислового комплексу РДА організовують залучення суб’єктів господарської 
діяльності Кремінського району до участі у виставкових заходах через ЗМІ та мережу 
Інтернет. Кремінська районна державна адміністрація співпрацює з Луганською регіональною 
торгово-промисловою палатою та  організує проведення виставок і ярмарок на районному 
рівні, залучає до участі у цих заходах місцевих товаровиробників. Участь СПД  у виставкових 
заходах різного рівня сприятиме пошуку потенційних інвесторів, просуненню продукції 
місцевих товаровиробників на нові ринки збуту, розширенню співробітництва в різних галузях 
господарювання 
Відповідальний за оперативну ціль: управління економіки КРДА, начальник управління 
Тарасенко Г.М. 
Виконавці та партнери: управління агропромислового комплексу КРДА,  загальний відділ 
КРДА, фінансове управління КРДА, інформаційний центр підтримки суб’єктів підприємництва, 
Кремінська громадська організація «Бізнес-асоціація», спілка промисловців та підприємців, 
рада промисловців та підприємців Кремінського району, Кремінський Бізнес - центр  
«Територія – бізнес» 

Термін виконання: 2011 – 2015 р.р. 

 
Стратегічна ціль С.3. Розвиток ринку кваліфікованої робочої сили 
 
Оперативна ціль С.3.1. Проведення аналізу ринку робочої сили 
Кремінська райдержадміністрація разом із районним центром зайнятості організовує 
проведення аналізу ринку робочої сили з метою виявлення потреб в кваліфікованій робочій 
силі відповідно до галузей виробництва та діючих підприємств, а також аналізу пропозицій 
ринку праці. На підставі проведеного аналізу розробляє комплекс заходів, направлених на 
забезпечення бізнесу необхідними кваліфікаціями та спеціальностями робочої сили разом із 
районним центром зайнятості.  
Відповідальний за оперативну ціль: районний центр зайнятості, керівник 
Виконавці та партнери: управління економіки КРДА, Кремінська громадська організація 
«Бізнес-асоціація», професійно – технічний ліцей 

Термін виконання: 2010 – 2015 р.р. 

 

Оперативна ціль С.3.2. Розробити систему партнерства МСП із професійними 
учбовими закладами 
Управління економіки Кремінської райдержадміністрації розробляє і впроваджує заходи для 
створення партнерства малого та середнього підприємництва з вищими і професійними 
учбовими закладами у сфері підготовки кваліфікованої робочої сили. Підготовка кадрів 
професійними учбовими закладами по спеціальностях, що мають підвищений попит серед 
підприємств малого і середнього бізнесу, значно поліпшить рівень і якість робочої сили. 
Відповідальний за оперативну ціль: управління економіки КРДА, начальник Тарасенко 
Г.М.  
Виконавці та партнери: районний центр зайнятості, професійно – технічний ліцей 
Термін виконання: 2010 – 2015 р.р. 
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Оперативна ціль С.3.3. Розробка та втілення Програми професійної орієнтації молоді 
Районний центр зайнятості, відповідні управління та відділи Кремінської районної державної 
адміністрації розробляють і реалізують сумісні заходи з установами освіти по напрямах 
професійно – орієнтаційної  роботи із молоддю. Сприяння особам, які вступають до лав 
робочої сили і намагаються змінити свою трудову діяльність або які є безробітними, у виборі 
професії і одержанні відповідної професійної освіти і підготовки. Молодь отримує навички 
або поняття щодо професійної орієнтації та можливостей створення свого бізнесу. 
Відповідальний за оперативну ціль: управління економіки КРДА, начальник Тарасенко 
Г.М.  
Виконавці та партнери: районний центр зайнятості, управління освіти КРДА, відділ у 
справах сім’ї та молоді КРДА, управління праці та соціального захисту КРДА 
Термін виконання: 2010 – 2015 р.р. 
 
 
 

ВИЗНАЧЕННЯ ПРІОРИТЕТІВ 
На засіданні Експертного комітету стратегічного планування економічного розвитку 
Кремінського району 13 квітня 2010 року, члени комітету шляхом анкетування визначили 
пріоритетність оперативних цілей трьох планів дій:  

1) Розвиток туризму;  

2) Розвиток інфраструктури підтримки агропромислового комплексу; 

3) Розвиток малого та середнього бізнесу  

Мета визначення пріоритетів – створити довгостроковий довідковий документ, який 
допоможе Комітету, що буде відповідати за управління впровадженням Стратегічного плану 
економічного розвитку Кремінського району, і керівництву району ефективно розподіляти 
людські, фінансові та матеріальні ресурси. Комітет дійшов висновку, що майже всі 
оперативні цілі є важливими для майбутнього розвитку Кремінського району та можуть бути 
новими напрямами, визначеними Стратегічним планом. 

Члени Комітету, враховуючи важливість проектів, запропонували оцінити 32 оперативних цілі 
за критеріями:  

- вплив на стратегічну ціль; 

- здійсненність цілі; 

- терміни досягнення оперативної цілі; 

- вплив оперативної цілі на залучення інвестицій і створення нових робочих місць; 

- зацікавленість приватного сектора економіки брати участь в реалізації цілі. 

В оцінюванні оперативних цілей взяли участь 24 члени Експертного комітету стратегічного 
планування економічного розвитку Кремінського району.  

 

Основні результати визначення пріоритетів: 

Майбутнє місцевої економіки, за оцінкою респондентів, у практично рівній мірі залежить від 
всіх трьох пріоритетних напрямків: оперативні цілі з плану дій «Розвиток малого та 
середнього бізнесу» та «Розвиток туризму» - середній бал – 15,1, оперативні цілі з плану дій 
«Розвиток інфраструктури підтримки агропромислового комплексу» - середній бал -14,1. 
Середній бал усіх трьох критичних питань складає – 14,8. 

Члени Комітету оцінили більшість оперативних цілей як досить реалістичні, сумісні з іншими 
оперативними цілями та такими, що здійснюють значний вплив на інвестиції та робочі місця.  

Серед стратегічних цілей визначені наступні пріоритети: 

 

А.1. Створення туристичного продукту Кремінського району 
 

15,9 

А.2. Активний маркетинг розвитку туризму та відпочинку Кремінського 
району 
 

15,8 
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С.1. Розвиток інфраструктури підтримки бізнесу та покращення умов для 
його розвитку 
 

15,4 

С.2. Покращення комунікації та співпраці Кремінської райдержадміністрації  
із  бізнесом 
 

15,0 

С.3. Розвиток ринку кваліфікованої робочої сили 
 

14,9 

В.1. Розвиток інфраструктури підтримки агропромислового комплексу  
 

14,6 

В.2. Розвиток комунальної та соціальної інфраструктури в сільській 
місцевості 
 

14,3 

А.3. Розвиток комунальної інфраструктури об’єктів туризму 13,7 
 

В.3. Впровадження ефективної районної політики підтримки 
агропромислового комплексу  
 

13,5 

 

Трьома найпріорітетнішими проектами всього Стратегічного плану однозначно є  
1) Розробка туристичного бренду Кремінського району (16,58);  
2) Підтримка місцевого товаровиробника та сприяння просуванню місцевих товарів та 

послуг в інші регіони України та на міжнародні ринки (16,42);  
3) Розробка нових туристичних маршрутів (16,13). 

Оперативні цілі: 
 

1) Проведення аграрних ярмарок на постійній основі 

2) Створення інформаційної системи та реклами туристичного продукту 

3) Підтримка місцевого товаровиробника у сфері виробництва та переробки 
сільськогосподарської продукції та деревообробки

4) Ремонт та будівництво баз відпочинку, готелів та будівель санаторно-курортної 
зони, обладнання інших місць для відпочинку 

5) Розвиток та поліпшення мережі підтримки бізнесу, активізація діяльності бізнес-
асоціацій 

6) Розробка та втілення програми пропозицій консалтингових послуг та тренінгів ( у 
тому числі по менеджменту та маркетингу )

7) Проведення аналізу ринку робочої сили 

8) Сприяння розвитку рослинництва 

9) Участь місцевих компаній у постійно діючих місцевих та регіональних ярмарках - 
виставках товарів та послуг 

10) Сприяння розвитку садівництва 

11) Проведення PR - компанії серед населення Кремінського району про роль 
підприємництва та підприємців у економічному розвитку району 

12) Розвиток інфраструктури підтримки сільгоспвиробників Кремінського району 

13) Сприяння розвитку молочного тваринництва та підтримка підсобних господарств 

14) Розробка та втілення Програми професійної орієнтації молоді 

15) Сприяння просуванню туристичного продукту Кремінського району на зовнішній 
ринок 
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16) Завершення газифікації сільської місцевості  

також мають високий рейтинг оцінок (15,83 – 15,00). 
Це вказує на те, що проекти мають важливе значення для розвитку місцевої економіки і 
визнані реалістичними для виконання.  

Найнижчий рейтинг серед проектів 

А.2.2. Будівництво та ремонт доріг 13,42 
В.2.1. Реконструкція та ремонт доріг в сільській місцевості 13,42 
А.2.5. Втілення енергозберігаючих та енергоефективних технологій на об’єктах туризму  

13,08 
На середній бал оцінки цих проектів можливо вплинула низька результативність попередньої 
роботи у цих напрямах, тому реалізація цих завдань потребує інших, більш ефективних 
методів та заходів для вирішення. А також довготривалість та значні фінансові витрати на їх 
реалізацію.  

Підсумковий розподіл оперативних цілей по пріоритетності їх виконання незалежно від 
відношення до критичних питань склався таким чином:  

 

Рейт
инг 

№ Оперативна ціль / Проект Усереднена 
сума балів 

1 А.2.1 Розробка туристичного бренду Кремінського району 16,58 

2 С.2.1. Підтримка місцевого товаровиробника та сприяння просуванню 
місцевих товарів та послуг в інші регіони України та на 
міжнародні ринки 

16,42 

3 А 1.2. Розробка нових туристичних маршрутів 16,13 

4 В.3.5. Проведення аграрних ярмарок на постійній основі 15,83 

5 А.2.2 Створення інформаційної системи та реклами туристичного 
продукту 

15,79 

6 В.3.1. Підтримка місцевого товаровиробника у сфері виробництва та 
переробки сільськогосподарської продукції та деревообробки 

15,79 

7 А.1.1. Ремонт та будівництво баз відпочинку, готелів та будівель 
санаторно-курортної зони, обладнання інших місць для 
відпочинку 

15,71 

8 С.1.2. Розвиток та поліпшення мережі підтримки бізнесу, активізація 
діяльності бізнес-асоціацій 

15,71 

9 С.1.1. Розробка та втілення програми пропозицій консалтингових 
послуг та тренінгів ( у тому числі по менеджменту та 

15,63 

10 С.3.1. Проведення аналізу ринку робочої сили 15,63 

11 В.3.2. Сприяння розвитку рослинництва 15,54 

12 С.2.5. Участь місцевих компаній у постійно діючих місцевих та 
регіональних ярмарках - виставках товарів та послуг 

15,50 

13 В.3.3. Сприяння розвитку садівництва 15,33 

14 С.2.2. Проведення PR - компанії серед населення Кремінського 
району про роль підприємництва та підприємців у 
економічному розвитку району 

15,29 

15 В.1.3. Розвиток інфраструктури підтримки сільгоспвиробників 
Кремінського району 

15,17 

16 В.3.4. Сприяння розвитку молочного тваринництва та підтримка 
підсобних господарств 

15,17 

17 С.3.3. Розробка та втілення Програми професійної орієнтації молоді 15,17 

18 А.2.3 Сприяння просуванню туристичного продукту Кремінського 
району на зовнішній ринок 

15,08 

19 В 2.3. Завершення газифікації сільської місцевості 15,00 

20 С.1.3. Створення Єдиного інформаційного центру для підприємців ( 
бази данних землі, нерухомості законодавчим актам, розподіл 
по інформуванню підприємців на офіційному WEB - сайті 
й )

14,96 



21 В.2.5. Реконструкція систем водопостачання та водовідведення в 
сільській місцевості 

14,75 

22 А.3.1. Реорганізація систем водопостачання та водовідведення 
існуючих баз туризму, відпочинку та санаторно-курортної зони 

14,54 

23 В.1.2. Сприяння розвитку сільскогосподарських кооперативів 14,46 

24 С.2.4. Створення WEB - сторінки "Кремінщина - бізнесова" на 
офіційному сайті Кремінської райдержадміністрації 

14,42 

25 В.1.1. Активізація діяльності аграрно-дорадчої служби, створеної при 
Кремінській райдержадміністрації 

14,29 

26 В 2.2. Будівництво та ремонт соціальної сфери 14,21 

27 В.2.4. Втілення альтернативних джерел теплозабезпечення 14,08 

28 С.3.2. Розробити програму партнерства МСП із професійними 
учбовими закладами 

13,79 

29 С.2.3. Удосконалення роботи "Єдиного дозвільного офісу" 13,50 

30 А.3.2. Будівництво та ремонт доріг 13,42 

31 В.2.1. Реконструкція та ремонт доріг в сільській місцевості 13,42 

32 А.3.3. Втілення енергозберігаючих та енергоефективних технологій 
на об’єктах туризму 

13,08 

 
 

 
 

Графік розподілу проектів (оперативних цілей) за пріоритетністю (кількістю набраних 
балів) 
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УПРАВЛІННЯ ВПРОВАДЖЕННЯМ 
 

З початку роботи над процесом стратегічного планування було наголошено на важливості 
впровадження та моніторингу Стратегічного плану економічного розвитку Кремінського 
району. Наскільки успішним виявиться стратегічний план залежатиме від позитивних 
економічних та інших змін, що випливають на досягнення його мети та цілей. 

У роботі над планом брали участь понад 35 представників бізнесу, райдержадміністрації та 
районної ради, сільських органів місцевого самоврядування, освітніх установ, громадських та 
інших організацій задля забезпечення його реалістичності та довіри до нього з боку громади. 
Внаслідок цього динамічного процесу вдалося об’єднати зусилля членів Комітету з 
економічного розвитку району.  

Відповідальність за моніторинг впровадження буде покладено на Комітет з управління 
впровадженням (КУВ), який складатиметься з найбільш активних членів Комітету та громади 
району, наприклад: голови Комітету з економічного розвитку, заступника голови 
райдержадміністрації, начальника управління економіки, виконавчих органів 
райдержадміністрації, представників районної ради, підприємців. Таким чином, Комітет з 
управління впровадженням стане продовженням публічно-приватного партнерства, який 
зробить процес стратегічного планування і зміцнить спільну роботу. 

Комітет з управління впровадженням здійснюватиме моніторинг виконання завдань, 
дотримання графіку щоквартальних засідань для оцінки виконання завдань кожної з 33 
оперативних цілей, передбачених стратегічним планом. Підтримку діяльності Комітету з 
управління впровадженням забезпечуватимуть працівники управління економіки Кремінської 
райдержадмінстрації. 

Стратегічний план є документом, який може коригуватися в залежності від зміни обставин. 
Члени  Комітету  з управління впровадженням, а також всі мешканці Кремінського району, 
причетні до роботи над стратегічним планом, повинні відстежувати, щоб стратегічні й 
оперативні цілі, завдання плану залишалися актуальними і реалізовувалися. Комітет з 
управління впровадженням збирається щорічно для оцінки досягнутих результатів та 
коригування запропонованих  змін до Стратегічного плану. Проекти рішень щодо змін до 
Стратегічного плану виносяться на розгляд  голови райдержадміністрації та районної ради. 
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СКЛАД 
Експертного комітету стратегічного планування 
економічного розвитку Кремінського району 

 
№ 
 
 

ПІБ Місце роботи 

1 Рябінін В.І. 
 

Голова  Кремінської райдержадміністрації, голова 
Експертного комітету 

2 Тарасенко Г.М.. 
 

Начальник управління економіки Кремінської  
райдержадміністрації, координатор Експертного 
комітету 

3 Прокопенко О.Ю. 
 

Начальник відділу стратегічного планування 
управління економіки Кремінської 
райдержадміністрації, секретар  Експертного 
комітету 

4 Кременчуцький А.М. 
 

Начальник відділу  освіти Кремінської 
райдержадміністрації,  депутат  районної ради ( за 
згодою) 

5 Прокопенко В.М. 
 

Начальник  Рубіжанської об’єднаної податкової 
інспекції, депутат районної ради ( за згодою) 

6 Слєпцов М.М 
 

Кремінський міський голова ( за згодою)  

7 Макогон Н.М.     
 

Начальник фінансового управління 
райдержадміністрації 

8 Кріулькін О.М. 
 

Начальник відділу  планування, прогнозу та 
аналізу  соціально - економічного розвитку  
управління економіки Кремінської  райдержадмі-
ністрації 

9 Улибіна Т.М. 
 

Начальник сектору регуляторної політики, 
розвитку підприємництва, торгівлі та побутових 
послуг управління економіки Кремінської 
райдержадміністрації 

10 Китайгора І.О. 
 

Начальник відділу розвитку інфраструктури та 
житлово-комунального господарства Кремінської 
райдержадміністрації 

11 Заморена Л.А. 
 

Начальник відділу Держкомзему в Кремінському 
районі  

12 Євсюкова Т.Ф. 
 

Начальник відділу архітектури та містобудування  
Кремінської РДА 

13 Смага І.І. 
 

Керівник Кремінської районної громадської 
організації Кремінський центр регіонального 
розвитку «Наша громада» ( за згодою) 

14 Сімонов А.Л. 
 

Керівник Кремінської бізнес – асоціації  ( за 
згодою) 

15 Шевчук В.А.   
 

Директор районного  Центра зайнятості   

16 Головненко В.Д 
 

Варварівський сільський голова ( за згодою) 
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17 Котляр В.М. Голубівський сільський голова ( за згодою) 
 

18 Несмашний О.В. Єпіфанівський сільський голова (за згодою) 
 

19 Ладиченко Ж.І. Невський сільський голова ( за згодою) 
 

20 Татарченко О.І. Новоастраханський сільський голова ( за згодою) 
 

21 Горфєєва Н.І. Боровенський сільський голова ( за згодою) 
 

22 Рачинський А.М. Керівник КП «Креміннатеплокомуненерго» 
 

23 Загоруйко С.І. Директор Кремінського ВУВКГ 
 

24 Латинін О.І. Керівник ДП Кремінське ЛМГ 
 

25 Лазебнік О.Б. виконавчий директор ВАТ «Кремінський завод 
«Хімавтоматика» 
 

26 Кравченко В.І. Директор ВАТ Кремінський завод «Ритм» 
 

27 Новодранов В.М. Директор ВП «Аквапласт» 
 

28 Куценко М.В. Директор ПСП «Агро – 98» 
 

 

ПРОЕКТНА ГРУПА 

 
 Анатолій Соловйов, радник проекту "Локальні інвестиції та національна 

конкурентоспроможність", фінансованого Агентством міжнародного розвитку США, 
Україна 

 Наталія Бойко, консультант проекту "Локальні інвестиції та національна 
конкурентоспроможність", фінансованого Агентством міжнародного розвитку США, 
Україна 

 Ірина Ковра, консультант проекту "Локальні інвестиції та національна 
конкурентоспроможність", фінансованого Агентством міжнародного розвитку США, 
Україна 
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СПИСОК СКОРОЧЕНЬ: 

1.  АПК -       Агропромисловий комплекс 

2.  ГО    -      Громадська організація 

3.  ДП   -       Державне підприємство 

4.   ЖКГ   -      Житлово-комунальне господарство 

5.   КРДА -      Кремінська районна державна адміністрація 

6.   КП      -      Комунальне підприємство 

7.   ККП    -      Комбінат комунальних підприємств 

8.   МСП  -       Мале та середнє підприємництво 

9.   МНС  -       Міністерство Надзвичайних Ситуацій 

10.   МВС  -     Міністерство Внутрішніх Справ 

11.   НДО  -     Неурядова державна організація 

12.   ПП     -     Приватний підприємець 

13.   ТОВ   -     Товариство з обмеженою відповідальністю 

14.   ФАП  -     Фельдшерко-акушерський пункт 

15.   Ф/Г   -        Фермерське господарство 

 
 
 
 
 
 
 
 

Додатки: 
 

Проектні листки  
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ А. Розвиток туризму  

 
Стратегічна ціль А.1.  Створення туристичного продукту Кремінського району
Оперативна ціль  А.1.1.  Ремонт та будівництво  баз відпочинку, готелів, обладнання 

інших місць для відпочинку  
Опис Кремінська райдержадміністрація спільно з власниками баз відпочинку 

та іншими представниками бізнесу розробляють бізнес-проекти щодо 
ремонту та будівництва баз відпочинку, обладнання місць туризму та 
відпочинку круглорічного обслуговування. Розглядають можливості 
розширення місць відпочинку та надання різноманітного спектру послуг 
відпочинку та дозвілля (спортивно – оздоровчі комплексі, пляжі на 
Кремінських озерах) 

Результати проекту Приведення місць розміщення та відпочинку до стандартів якісного 
обслуговування туристів 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні Відділ розвитку 
інфраструктури та ЖКГ 

Нач. відділу розвитку інфраструктури 
та ЖКГ (Китайгора І.О.) 

Співпраця з 
організаціями 
 

Підприємці - власники баз 
туризму, відпочинку та 
санаторно-курортної зони 
Будівельні організації  

Керівники 
 
 
Керівники 

Фінансування 
 

Обласний, районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту 
технічної допомоги  

 
 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 
№ Опис Відповідальні Термін 

виконання 
1. Розробка бізнес-проектів щодо ремонту та 

будівництва баз відпочинку, обладнання 
місць туризму та відпочинку круглорічного 
обслуговування 
 

Відділ розвитку інфраструктури 
та житлово-комунального 
господарства РДА 

ІІ-ІІІ кв 2010 

2. 
 

Розгляд можливості розширення місць 
відпочинку та надання різноманітного 
спектру послуг відпочинку та дозвілля 
(спортивно – оздоровчі комплексі, пляжі на 
Кремінських озерах). 
 

Відділ розвитку інфраструктури 
та житлово-комунального 
господарства РДА 
Міська рада 
Районна рада 

І кв 2011 

3. Моніторинг запланованих заходів щодо 
ремонту та будівництва баз відпочинку, 
обладнання місць туризму та відпочинку 

Відділ розвитку інфраструктури 
та житлово-комунального 
господарства РДА 
Відділ культури та туризму 

2011-2015 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ А. Розвиток туризму  
 

Стратегічна ціль А.1. 
 

Створення туристичного продукту Кремінського 
району 

Оперативна ціль А.1.2. 
 

Розробка нових туристичних маршрутів 

Опис 
 
 
 
 

Відділ культури і туризму Кремінської райдержадміністрації спільно з 
інформаційно-туристичним центром, міською, селищною та 
сільськими радами розробляють туристичні маршрути та 
забезпечують проведення системної рекламної туристичної піар-
кампанії, направленої на залучення туристів 

Результати проекту 
 

Туристичні маршрути дадуть змогу повністю розкрити унікальність 
Кремінщини з її самобутніми традиціями, культурою та неповторним 
природним потенціалом району. 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Відділ культури і туризму 
Кремінської РДА 
Інформаційно-туристичний 
центр 

Скиданенко О.В. 
 
Усанова О.М. 

Співпраця з 
організаціями 
 

Відділ внутрішньої політики 
КРДА 
Міська ,селищна та сільські 
 ради 
Бізнес-асоціація 
Громадська організація 
«Пласт» 

Драньова І.А. 
Голови міської, селищної та 
сільських ради Сімонов А.Л. 
 
Житлов Ю.А. 
Усанова О.М. 
 

Фінансування 
 

Обласний, районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту 
технічної допомоги  

 
 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 
№ Опис Відповідальні Термін 

виконання 
1. 
 

Розробити туристичний маршрут«Дорога 
до храму» 

Відділ культури і туризму 2010 

2. 
 

Підготувати серію путівників «Стежками 
героїв»: 
- «Доблестно жившим смерть 
сокрушивши, память о вас никогда не 
умрет» 
- «Мандруємо стежками рідного краю» 
- «Історичні місця Кремінщини» 

Відділ культури і туризму  
 

2010 
 

2011 
2012 

3. 
 

Розробити  екскурс та туристичний  
маршрут до криниці в с.Ст.Краснснка 
«Криниці чисте джерело і вашою 
криницею зветься» 

Відділ культури і туризму 2010 

4. 
 

Підготувати та видати путівник 
«Стежками рідного краю» 

Кремінська 
райдержадміністрація, 
Відділ культури і туризму 

2010 

5. 
 

Розробити туристичний маршрут та 
видати буклет путівник «Сім чудес 
Кремінщини» 

Кремінська 
райдержадміністрація, 
Відділ  культури  і туризму 

2012 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ А. Розвиток туризму 
 
Стратегічна ціль  А.2. 
 

Активний маркетинг розвитку туризму та відпочинку 
Кремінського району 

Оперативна ціль А.2.1. Розробка туристичного бренду Кремінського району 

Опис 
 
 

Відділ  культури і туризму  Кремінської райдержадміністрації 
проводить конкурс з  розробки  туристичного бренду району, який 
заснований на унікальних природних, кліматичних, географічних та 
історичних ресурсах  

Результати проекту 
 

Новий бренд, уніфікований з символікою, стає офіційним для 
використання в документах, інформаційних матеріалах, проектах 
розвитку туризму району, які фінансуються (співфінансується), а 
також використовують туристичні ресурси району. 
 
 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Відділ культури і туризму 
Кремінської РДА 
Управління економіки 
Державне лісомисливське 
господарське підприємство 
Відділ внутрішньої політики  
КРДА 
Інформаційно-туристичний 
центр 
Бізнес-асоціація 

Скиданенко О.В. 
 
Тарасенко Г.М. 
Латинін О.І. 
 
Драньова І.А. 
 
Усанова О.М. 
 
Сімонов А.Л. 

Співпраця з 
організаціями 
 

Відділ внутрішньої політики 
КРДА 
Міська ,сільські та селищна 
ради 
Громадська організація 
«Пласт» 

Драньова І.А. 
 
Голови міської, селищної та 
сільських ради  
Житлов Ю.А. 

Фінансування 
 

Обласний, районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту 
технічної допомоги (вказати орієнтовну суму) 

 
 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 
1. 
 

Розробити положення та оголосити конкурс 
на розробку туристичного бренду 
Кремінського району  

Кремінська 
райдержадміністрація, 
Відділ культури і туризму 

ІV кв.2010 

2. 
 

Проведення конкурс на розробку 
туристичного бренду Кремінського району. 
 

Кремінська 
райдержадміністрація, 
Відділ культури і туризму 

І кв. 2011 

3. Легімітизація бренду, затвердження 
Правил використання. 
 

Кремінська 
райдержадміністрація, 
Відділ культури і туризму 

2011 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ А. Розвиток туризму 
 
Стратегічна ціль  А.2. 
 

Активний маркетинг розвитку туризмута відпочинку 
Кремінського району 

Оперативна ціль А.2.2. Створення інформаційної системи та реклами 
туристичного продукту 

Опис 
 

Відділ  культури і туризму Кремінської райдержадміністрації 
забезпечує створення інформаційної системи та реклами 
туристичного продукту 

Результати проекту 
 

Створення туристичної веб-сторінки на офіційному сайті Кремінської 
районної адміністрації «Кремінщина туристична» з інформацією про 
наявні ресурси та можливості розвитку туризму, про місця відпочинку 
та туризму. Виготовлення поліграфічної продукції (буклети, брошури, 
каталоги) з рекламою про туристичні можливості району. 
Виготовлення сувенірної продукції із символікою Кремінського району 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Відділ культури і туризму Кремінської 
РДА  
Управління економіки 
Інформаційно-туристичний центр 

Скиданенко О.В. 
 
Тарасенко Г.М. 
Усанова О.М. 
 
 

Співпраця з 
організаціями 
 

Відділ внутрішньої політики КРДА 
Міська, селищна та сільські ради 
Інформаційно-туристичний центр 
 
Бізнес-асоціація 
Громадська організація «Пласт» 
Громадська організація «Наша 
громада» 

Драньова І.А. 
 
Голови міської, селищної та 
сільських ради  
Усанова О.М. 
Сімонов А.Л. 
Житлов Ю.А. 

Фінансування 
 

Обласний, районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту 
технічної допомоги  

 
 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 
1. 
 

Провести аналіз інформаційної системи та 
реклами туристичного продукту на Кремінщині 

Відділ культури і туризму 
Кремінської РДА 

IIІ-ІV кв. 2010 

2. 
 

Виготовлення поліграфічної продукції (буклети, 
брошури, каталоги) з рекламою про туристичні 
можливості району 

Відділ культури і туризму 
Кремінської РДА 

2011 

3. 
 

Розповсюдження сувенірної продукції 
із символікою Кремінського району 

Бізнес асоціація 
«Наша громада» 
Відділ культури і туризму 

2011 

4. 
 

Створення туристичної веб-сторінки на 
офіційному сайті Кремінської районної 
адміністрації «Кремінщина туристична» з 
інформацією про наявні ресурси та можливості 
розвитку туризму. 

Відділ культури і туризму 
Кремінської РДА 

ІV кв. 2010 

5. 
 

Проведення конкурсу сувенірної продукції 
«Кремінський скарб» та підведення підсумків 

Відділ культури і туризму 
Кремінської РДА 

ІІІ кв. 2010 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ А. Розвиток туризму 
 
Стратегічна ціль  А.2. 
 

Активний маркетинг розвитку туризму та відпочинку 
Кремінського району 

Оперативна ціль А.2.3. 
 

Сприяння просуванню туристичного продукту 
Кремінського району на зовнішній ринок  

Опис 
 
 
 
 

Відділ  культури і туризму Кремінської райдержадміністрації разом із 
інформаційно-туристичним центром забезпечує просування 
туристичного продукту Кремінського району на зовнішній ринок, а 
саме  в інші регіони України та зарубіжжя з метою приваблення 
туристів та залучення інвестицій у сферу туризму, участь у 
регіональних, міжрегіональних та міжнародних ярмарках, виставках, 
конференціях, семінарах з просуванню туристичних послуг.  

Результати проекту 
 

Збільшення  кількості відпочиваючих в туристичній сфері. 
Поліпшення якості туристичного продукту. Розширення партнерства у 
сфері туристичного бізнесу. Розміщення інформації щодо надання 
туристичних послуг в інших регіонах. 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Відділ культури і туризму  
управління економіки 
туристично-інформаційний центр 
Бізнес асоціація 

Скиданенко О.В. 
Тарасенко Г.М. 
 
Усанова О.М. 
Сімонов А.Л. 
 
 

Співпраця з 
організаціями 
 

Відділ внутрішньої політики КРДА 
Міська, селищна та  
сільські ради 
 

Драньова І.А. 
Голови міської, селищної та 
сільських ради  

Фінансування 
 

Обласний, районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту 
технічної допомоги  

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 
№ Опис Відповідальні Термін 

виконання 
1. Встановити контакти із професійними 

регіональними та іноземними 
туристичними агентствами та іншими 
організаціями 

Відділ культури і туризму 
Інформаційно-туристичний 
центр 
Бізнес-асоціація 

2010-2011 

2. Проведення анкетування з метою 
моніторингу визначення пропозицій 
та потреб клієнта 

Відділ культури і туризму 
Інформаційно-туристичний 
центр 
Бізнес-асоціація 
 

2010-2011 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ А.  Розвиток туризму  
 

Стратегічна ціль А.3.  Розвиток комунальної інфраструктури об’єктів 
туризму 

Оперативна ціль А.3.1.  Реорганізація систем водопостачання та водовідведення 
існуючих баз туризму, відпочинку та санаторно-курортної 
зони 

Опис Кремінська міська рада, відділ розвитку інфраструктури та  житлово-
комунального господарства Кремінської райдержадміністрації 
сумісно із власниками баз туризму, відпочинку та санаторно-
курортної зони, водопостачальними організаціями, бізнесом 
здійснюють моніторинг  існуючих систем  водопостачання та 
водовідведення розробляють програму системних дій щодо 
реорганізації системи водопостачання та водовідведення. 

Результати проекту Розробка програми системних дій щодо реорганізації системи 
водопостачання та водовідведення і підвищення якості  води. 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні Відділ розвитку інфраструктури та 
ЖКГ Кремінської 
райдержадміністрації 

Начальник відділу  
(Китайгора І.О.) 

Співпраця з 
організаціями 
 

Кремінська міська рада 
Кремінське ВУВКГ 
 

Бізнес-асоціація 
Громадська організація «Пласт» 
Громадська організація «Наша 
громада» 

Міський голова (Слєпцов М.М.) 
Керівник підприємства  
(Загоруйко С.І.) 
Усанова О.М. 
Сімонов А.Л. 
Житлов Ю.А. 

Фінансування 
 

Обласний, районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту 
технічної допомоги  

 
ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 

 
№ Опис Відповідальні Термін 

виконання 
1. Проведення моніторингу існуючих систем 

водопостачання та водовідведення баз 
туризму, відпочинку та санаторно-куротної 
зони 

Відділ розвитку інфраструктури 
та житлово-комунального 
господарства РДА 
 

ІІ-ІІІ кв 2010 

2. Розробка програми системних дій щодо 
реорганізації системи водопостачання та 
водовідведення і підвищення якості води. 

Відділ розвитку інфраструктури 
та житлово-комунального 
господарства РДА 

ІУ кв 2010 

3. Виконання запланованих заходів та 
моніторинг досягнутих результатів. 
Коригування планів. 

Відділ розвитку інфраструктури 
та житлово-комунального 
господарства РДА 

2011-2015 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ  А.  Розвиток туризму  
 

Стратегічна ціль А.3.  Розвиток комунальної інфраструктури об’єктів 
туризму  

Оперативна ціль А.3.2.  
 

Будівництво та ремонт доріг  

Опис Відділ розвитку інфраструктури та житлово-комунального 
господарства Кремінської райдержадміністрації спільно із 
Кремінською міською радою, Кремінським ККП та філією 
«Кремінський райавтодор» проводить моніторинг існуючого 
автомобільного сполучення та під’їзних доріг до баз відпочинку, 
санаторно-куротної зони та розробляє програму реконструкції та 
ремонту доріг. Визначається із джерелами фінансування (кошти 
бюджету, залучені кошти підприємств, кредити і т.п.) 

Результати проекту Розробка програми реконструкції та ремонту доріг 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні Відділ розвитку 
інфраструктури та ЖКГ 

Нач. відділу розвитку інфраструктури 
та ЖКГ (Китайгора І.О.) 

Співпраця з 
організаціями 
 

Кремінська міська рада 
 
Кремінський ККП  
 
Філія «Кремінський 
райавтодор» 
Підприємці 

Кремінський міський голова 
(Слєпцов М.М.) 
Керівник підприємства  
(Чорнобай А.М.) 
Татаренко Д.Д. 
 
 

Фінансування 
 

Обласний, районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту 
технічної допомоги  

 
ПЛАН ЗАХОДІВ – ЗАВДАННЯ 

 
№ Опис Відповідальні Термін 

виконання 
1. Проведення обстеження технічного стану 

існуючого автомобільного сполучення та 
під’їзних доріг до баз відпочинку, 
санаторно-куротної зони 
 

Відділ розвитку інфраструктури 
та житлово-комунального 
господарства РДА 

ІІ-ІІІ кв 2010р. 

2. 
 

Розробка програми реконструкції та 
ремонту доріг 

Відділ розвитку інфраструктури 
та житлово-комунального 
господарства РДА 
Міська рада 
Районна рада 

І кв 2011р. 

3. Моніторинг виконання заходів програми. 
Коригування заходів. 
 

Відділ розвитку інфраструктури 
та житлово-комунального 
господарства РДА 

2011-2015 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ А.  Розвиток туризму  

 
Стратегічна ціль А.3.  Розвиток комунальної інфраструктури об’єктів 

туризму  
Оперативна ціль А.3.3.  
 

Запровадження енергозберігаючих та енегоефективних 
технологій на об’єктах туризму 

Опис Кремінська райдержадміністрація спільно із власниками баз 
відпочинку та енергопостачальними підприємствами, іншими 
представниками бізнесу розробляють бізнес-проекти щодо  
застосування можливих технологій енергоощадності. Втілюють 
енергоефективні технології на функціонуючі об’єкти.  

Результати проекту Зменшення енерговитрат об’єктами туризму, покращення умов 
перебування туристів, зменшення вартості послуг цих об’єктів. 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні Управління економіки 
 
Відділ розвитку 
інфраструктури та ЖКГ 

Начальник управління  
(Тарасенко Г.М.) 
Начальник відділу  
 (Китайгора І.О.) 

Співпраця з 
організаціями 
 

Власники баз туризму, 
відпочинку та санаторно-
курортної зони 
Будівельні організації 
Підприємці 

Керівники   
 

Фінансування 
 

Обласний, районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту 
технічної допомоги  

 
ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 

 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 
1. Розробка бізнес-проектів щодо  

застосування можливих технологій 
енергоощадності. 
  

Управління економіки 
Кремінської РДА 

ІІ-ІІІ кв 2010р. 

2. 
 

Втілення енергоефективних технологій на 
функціонуючих об’єктах туризму та 
відпочинку. 
 

Відділ розвитку 
інфраструктури та ЖКГ РДА 

2011 - 2015рр. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток інфраструктури підтримки 
агропромислового комплексу  
Стратегічна ціль  В.1. 
 

Розвиток інфраструктури підтримки агропромислового 
комплексу  

Оперативна ціль В.1.1. 
 

 Активізація діяльності аграрно-дорадчої служби, створеної 
при Кремінській райдержадміністрації 

Опис 
 
 
 
 

Аграрно-дорадча служба спільно з представниками сільгоспвиробників  
підприємств всіх форм власності в сфері зберігання, переробки 
реалізації сільгосппродукції  обґрунтовує засоби переходу на інтенсивні 
технології. рекомендує методи зберігання, переробки і реалізації 
продукції на міжгосподарській основі 

Результати проекту 
 

Активізація функціонування та забезпечення координації співпраці 
фермерства , сільськогосподарських та лісомисливських підприємств, 
кооперативів,  сільських громад, управлінь та відділів райдержадмі-
ністрації, бізнесу, сільгоспвиробників, інших громадських об’єднань.    

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Управління агропромислового 
розвитку КРДА 

Начальник управління 
агропромислового розвитку КРДА 
Тютюнник Ю.В. 

Співпраця з 
організаціями 
 

Управління економіки 
 
Сільські та селищна ради: 
Красноріченська  
Новомикільська 
Бараниківська  
Боровенська 
Булгаківська 
Варварівська  
Голубівська 
Єпіфанівська 
Макеївська 
Михайлівська 
Невська 
Нововодянська 
Новоастраханська  
Новокраснянська 
Новоолександрівська 
Червонопопівська 
Кудряшівська 
Сільгосппідприємства: 
ПП «Владар» 
ПП»Чкалова» 
ПСП «Агро-98» 
СТОВ «Краснянське» 
Ф/Г «Стимул 777» 
Ф/Г «Риск» 
Ф/Г «Альба» 
 

Начальник управління 
Тарасенко Г.М. 
голови сільської, селищних рад  
Свічкарь В.В. 
 Домніч Л.М. 
Агафонов В.П. 
Гордєєва Н.І. 
Куценко М.А. 
Головненко В.Д. 
Котляр В.М. 
Несмашний О.В. 
Любий М.О. 
Вербицький В.О. 
Ладиченко Ж.І. 
Коваленко С.І. 
Татарченко О.І. 
Воронцова В.М. 
Каламбет А.Г. 
Чорно бай Є.Х. 
Кульмухаметова Н.О. 
Керівники: 
Василенко В.В. 
Буйнак П.І. 
Куценко М.В. 
Солом’яний С.М. 
Керівник Загребний О.О. 
Керівник Ткаченко Г.М. 
Задорожній М.С. 

Фінансування 
 

Обласний, районний бюджет, ресурси проекту технічної допомоги  

 
 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 
№ Опис Відповідальні за виконання Термін 

 
1.  Напрацювання рекомендацій щодо: 

 - застосування інноваційних методів 
зберігання, переробки і реалізації 

Начальник управління 
агропромислового розвитку КРДА  
Тютюнник Ю.В. 

ІІІ-IV кв 2010 
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продукції на міжгосподарській основі; 
- розробка прогнозів виробництва 
продукції сільського господарства за 
роками з урахуванням сівозміни площ; 
- розрахунок необхідних обсягів 
складських приміщень; 

Управління економіки 
Тарасенко Г.М. 
Начальник управління 
агропромислового розвитку КРДА  
Тютюнник Ю.В. 
Управління економіки 

2. Здійснення прогнозу виробництва 
продукції сільського господарства за 
роками з урахуванням сівозміни площ, 
обсягів продукції, необхідних для 
споживання у свіжому вигляді за 
сезонами, та обсягів продукції для 
переробки. 

Начальник управління 
агропромислового розвитку КРДА  
Тютюнник Ю.В. 
Управління економіки 
Тарасенко Г.М. 
Начальник управління 
агропромислового розвитку КРДА  
Тютюнник Ю.В. 
Управління економіки 

ІІІ-IV кв 2010 

3. Проведення аналізу перспективи 
розвитку в районі галузі рослинництва, 
тваринництва, садівництва. 

Начальник управління 
агропромислового розвитку КРДА  
Тютюнник Ю.В. 
Управління економіки 
Тарасенко Г.М. 
Начальник управління 
агропромислового розвитку КРДА  
Тютюнник Ю.В. 
Управління економіки 

ІІІ-IV кв 2010 

4. Проведення робочих нарад аграрно-
дорадчої служби спільно з 
представниками с\г підприємств, 
представниками малого та середнього 
бізнесу щодо співпраці підприємств. 

Начальник управління 
агропромислового розвитку КРДА  
Тютюнник Ю.В. 
Управління економіки 
Тарасенко Г.М. 
Начальник управління 
агропромислового розвитку КРДА  
Тютюнник Ю.В. 
Управління економіки 

ІІІ-IV кв 2010 

 
 
КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток інфраструктури підтримки 
агропромислового комплексу 
Стратегічна ціль  В.1. 
 

Розвиток інфраструктури підтримки агропромислового 
комплексу  

Оперативна ціль В.1.2. 
 

Сприяння розвитку сільськогосподарських кооперативів 

Опис 
 
 
 
 

Організовується проведення навчальних тренінгів в сільрадах зі 
створення прибуткових і неприбуткових сільськогосподарських 
кооперативів,   що здійснюють зберігання, первинну переробку та збут 
сільськогосподарської продукції;  надається допомога 
сільгоспвиробникам в залученні компетентних розробників і засобів для 
створення конкурентоспроможних інвестиційних проектів (бізнес – 
планів).  

Результати проекту 
 

Створення системи кооперації сільгоспвиробників на території району, 
організація проведення тренінгів зі створення прибуткових та 
неприбуткових кооперативів, що сприятиме і розвитку кредитних спілок 
та реалізації інвестиційних проектів. 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Управління 
агропромислового 
розвитку КРДА 

Начальник управління агропромислового 
розвитку КРДА Тютюнник Ю.В. 

Співпраця з 
організаціями 
 

Сільські та селищна ради: 
Красноріченська  
Новомикільська 
 Бараниківська  
Боровенська 

Голови сільської, селищних рад   
Свічкарь В.В. 
Домніч Л.М. 
Агафонов В.П. 
Гордєєва Н.І. 
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Булгаківська 
Варварівська  
Голубівська 
Єпіфанівська 
Макеївська 
Михайлівська 
Невська 
Нововодянська 
Новоастраханська  
Новокраснянська 
Новоолександрівська 
Червонопопівська 
Кудряшівська 
Сільгосппідприємства: 
ПП «Владар» 
ПП «Чкалова» 
ПСП «Агро-98» 
СТОВ «Краснянське» 
Ф/Г «Стимул 777» 
Ф/Г «Риск» 
Ф/Г «Альба» 

Куценко М.А. 
Головненко В.Д. 
Котляр В.М. 
Несмашний О.В. 
Любий М.О. 
Вербицький В.О. 
Ладиченко Ж.І. 
Коваленко С.І. 
Татарченко О.І. 
Воронова В.М. 
Каламбет А.Г. 
Чорно бай Є.Х. 
Кульмухаметова Н.О. 
Керівники: 
Василенко В.В. 
Буйнак П.І. 
Куценко М.В. 
Солом’яний С.М. 
Загребний О.О. 
 Ткаченко Г.М. 
Задорожній М.С. 
 
 

Фінансування 
 

Обласний, районний бюджет, ресурси проекту технічної допомоги  

 
 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 
№ Опис Відповідальні Термін 

виконання 
1. Проведення тренінгів зі створення 

прибуткових та неприбуткових кооперативів. 
Начальник управління 
агропромислового розвитку КРДА  
Тютюнник Ю.В. 
Управління економіки 
Тарасенко Г.М. 

ІV кв 2010 – 
I кв.2011р. 

2. Проведення семінарів, нарад з керівниками 
сільгосппідприємств, фермерських 
господарств з питань організації та 
планування господарської діяльності 
кооперативів. 

Начальник управління 
агропромислового розвитку КРДА  
Тютюнник Ю.В. 
Управління економіки 
Тарасенко Г.М. 

 ІV кв 2010 

3. Проведення робочих нарад з селищним та 
сільськими головами, населення з питань 
створення сільськогосподарських 
кооперативів. 

Начальник управління 
агропромислового розвитку КРДА  
Тютюнник Ю.В. 
Управління економіки 
Тарасенко Г.М. 

ІV кв 2010 

 
 
КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток інфраструктури підтримки 
агропромислового комплексу 
Стратегічна ціль  В.1. 
 

Розвиток інфраструктури підтримки агропромислового 
комплексу  

Оперативна ціль В.1.3. Інформаційна та консультаційна підтримка 
сільгоспвиробників 

Опис 
 
 
 
 

Управління агропромислового розвитку Кремінської 
райдержадміністрації забезпечує створення системи інформування 
та юридичної підтримки (консалтингової ) сільгоспвиробників. 
Спільно із громадськими об’єднаннями та експертними 
організаціями сприяє створенню системи навчальних тренінгів по 
менеджменту, маркетингу просування сільськогосподарської 
продукції для підприємців, у тому числі початківців  
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Результати проекту 
 

Інвестиційні -  інноваційні проекти,  які б передбачали: будівництво, 
модернізацію, закупівлю прогресивного обладнання, сертифікацію 
продукції, виготовлення фірмової упаковки, створення торгової 
марки та інші заходи з урахуванням екологічних вимог 

Упровадження Організація Особа 
 

Відповідальні Управління агропромислового 
розвитку КРДА 

Начальник управління 
агропромислового розвитку КРДА  
Тютюнник  Ю.В. 

Співпраця з 
організаціями 
 

Управління економіки 
 
Сільські та селищна ради: 
Красноріченська  
Новомикільська 
Бараниківська  
Боровенська 
Булгаківська 
Варварівська  
Голубівська 
Єпіфанівська 
Макеївська 
Михайлівська 
Невська 
Нововодянська 
Новоастраханська  
Новокраснянська 
Новоолександрівська 
Червонопопівська 
Кудряшівська 
Сільгосппідприємства: 
ПП «Владар» 
ПП»Чкалова» 
ПСП «Агро-98» 
СТОВ «Краснянське» 
Ф/Г «Стимул 777» 
Ф/Г «Риск» 
Ф/Г «Альба» 
 

Начальник управління 
 Тарасенко Г.М. 
голови сільської, селищних рад  
Свічкарь В.В. 
 Домніч Л.М. 
Агафонов В.П. 
Гордєєва Н.І. 
Куценко М.А. 
Головненко В.Д. 
Котляр В.М. 
Несмашний О.В. 
Любий М.О. 
Вербицький В.О. 
Ладиченко Ж.І. 
Коваленко С.І. 
Татарченко О.І. 
Воронцова В.М. 
Каламбет А.Г. 
Чорно бай Є.Х. 
Кульмухаметова Н.О. 
Керівники: 
Василенко В.В. 
Буйнак П.І. 
Куценко М.В. 
Солом’яний С.М. 
Керівник Загребний О.О. 
Керівник Ткаченко Г.М. 
Задорожній М.С. 
 

Фінансування Обласний, районний бюджет, ресурси проекту технічної допомоги  
 

 
ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 

 
№ Опис Відповідальні Термін 

виконання 
1. Створення системи інформування та 

юридичної підтримки (консалтингової) 
Начальник управління 
агропромислового розвитку 
КРДА  Тютюнник Ю.В. 
Управління економіки 
Тарасенко Г.М. 

ІV кв 2010 – 
I кв.2011р 

2. Проведення семінарів  щодо 
інформаційного забезпечення 
сільськогосподарських підприємств з 
питань кон’юнктури цін на ринках . 

Начальник управління 
агропромислового розвитку 
КРДА  Тютюнник Ю.В. 
Управління економіки 
Тарасенко Г.М. 

 ІV кв 2010 – 
I кв.2011р 

 
 
КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток інфраструктури підтримки 
агропромислового комплексу 
Стратегічна ціль В.2.   Розвиток комунальної та соціальної інфраструктури в 

сільській місцевості 
Оперативна ціль В.2.1.  Реконструкція та ремонт доріг в сільській місцевості 
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Опис Кремінська райдержадміністрація сумісно із сільськими органами 

місцевого самоврядування, філією «Кремінський райавтодор» 
проводить аудит стану проїжджих частин вулиць сіл, шляхопроводів 
та існуючого дорожнього  сполучення із містом Кремінна та розробляє 
програму реконструкції та ремонту доріг сільської місцевості. Готує 
річний та перспективний план поточного та капітальних ремонтів 
вулиць, проводить економічні розрахунки. Вивчає стан на ринку з 
ремонту та реабілітації дорожнього покриття. Проводить тендери та 
визначає виконавців робіт.  Розробляє та впроваджує нову 
транспортну схему (схему руху транспортних засобів) у кожному селі 
з врахуванням технічних параметрів дорожнього покриття кожної 
вулиці (максимально допустимого навантаження). Здійснює заходи по 
забезпеченню необхідними дорожніми знаками 

Результати проекту Розробка програми реконструкції та ремонту доріг сільської 
місцевості. Розробка та впровадження нової транспортної схеми. 
 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні Відділ розвитку 
інфраструктури та ЖКГ 

Нач. відділу розвитку інфраструктури 
та ЖКГ (Китайгора І.О.) 

Співпраця з 
організаціями 
 

Сільські ради 
 
Філія «Кремінський 
райавтодор» 
Бізнес 

Голова сільської, селищної ради 
(прізвище) 
Керівник (Татаренко Д.Д.) 
 
Представники 

Фінансування 
 

Обласний, районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту 
технічної допомоги  

 
 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 
№ Опис Відповідальні Термін 

виконання 
1. Проведення аудиту стану проїжджих 

частин вулиць сіл, шляхопроводів та 
існуючого дорожнього  сполучення із 
містом Кремінна 

Відділ розвитку інфраструктури 
та житлово-комунального 
господарства РДА 
Сільські ради 

ІІ-ІІІ кв 2010р. 

2. Розробка програми реконструкції та 
ремонту доріг сільської місцевості 

Відділ розвитку інфраструктури 
та житлово-комунального 
господарства  РДА 

ІУ кв 2010р. 

3. 
 

Підготовка річного та перспективного 
планів поточного та капітальних ремонтів 
вулиць, проведення економічних 
розрахунків 

“Луганський облавтодор” 
Відділ розвитку інфраструктури 
ЖКГ  РДА  
Управління економіки РДА 
Районна рада 

І кв 2011р. 

4. 
 

Вивчення стану на ринку з ремонту та 
реабілітації дорожнього покриття. 
Проведення тендерів та визначення 
виконавців робіт 

Відділ розвитку інфраструктури 
та житлово-комунального 
господарства  РДА  
Управління економіки РДА 

2011-2014рр. 

5. 
 

Розробка та впровадження нової 
транспортної схеми (схеми руху 
транспортних засобів) у кожному селі з 
врахуванням технічних параметрів 
дорожнього покриття кожної вулиці 
(максимально допустимого навантаження) 

Сільські ради 
 

2012-2015рр. 

6 Здійснення заходів по забезпеченню 
необхідними дорожніми знаками. 

Сільські ради 
“Луганський облавтодор” 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток інфраструктури підтримки 
агропромислового комплексу 
Стратегічна ціль В.2.   Розвиток комунальної та соціальної інфраструктури в 

сільській місцевості 
Оперативна ціль В.2.2.  Будівництво та ремонт об’єктів соціальної сфери 
Опис Кремінська райдержадміністрація відповідні управління та відділи 

сумісно із сільськими органами місцевого самоврядування, 
проводять моніторинг існуючої соціальної інфраструктури та 
розробляють програму реконструкції та ремонту будинків культури, 
музеїв, бібліотек, пам’ятників, дошкільних навчальних закладів, шкіл, 
фельдшерско-акушерських пунктів. Здійснюється фінансування 
програми у тому числі за рахунок залучених коштів 

Результати проекту Розробка програми реконструкції та ремонту будинків культури, 
музеїв, бібліотек, пам’ятників, дошкільних навчальних закладів, шкіл, 
фельдшерско-акушерських пунктів (ФАП) 

Упровадження Організація Особа 

Відповідальні Сільські ради Голова сільської, селищної ради  

Співпраця з 
організаціями 
 

Управління освіти 
 
Управління культури 
 
управління охорони здоров’я 
 
Відділ розвитку 
інфраструктури та  житлово-
комунального господарства 
Бізнес 

Нач. відділу освіти Кремінської РДА 
(Кременчуцький А.М.) 
Нач. відділу культури Кремінської 
РДА (Скиданенко О.В.) 
Гол. лікар Кремінського РТМО 
(Кульбач Л.А.) 
Нач.відділу розвитку інфраструктури 
та ЖКГ РДА (Китайгора І. О.) 
 
Представники  

Фінансування 
 

Обласний, районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту 
технічної допомоги  

 
 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 
№ Опис Відповідальні Термін 

виконання
1. Проведення моніторингу існуючої 

соціальної інфраструктури. 
Сільські ради  
Відділ культури та туризму РДА, 
відділ освіти РДА, відділ розвитку 
інфраструктури та ЖКГ РДА,   
Кремінський РТМО 
Управління економіки 

ІІ-ІІІ кв 
2010р. 

2. Розробка  програми реконструкції та 
ремонту будинків культури, музеїв, 
бібліотек, пам’ятників, дошкільних 
навчальних закладів, шкіл, фельдшерско-
акушерських пунктів. 

Сільські ради  
Відділ культури та туризму РДА, 
відділ освіти РДА, відділ розвитку 
інфраструктури та ЖКГ РДА,   
Кремінський РТМО 
Управління економіки 

2011-2012 

 
 

КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток інфраструктури підтримки 
агропромислового комплексу 

Стратегічна ціль В.2.  
Розвиток комунальної та соціальної інфраструктури в 
сільській місцевості 

Оперативна ціль В.2.3.  Завершення газифікації сільської місцевості 
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Опис 

Кремінська райдержадміністрація відповідні управління та відділи 
сумісно із органами місцевого самоврядування сіл  
Новоолександрівка та Голубівка, проводить роботи із завершення 
газифікації 

Результати проекту Завершення газифікації сіл Новоолександрівка та Голубівка 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
Відділ розвитку 
інфраструктури та  ЖКГ РДА 

Нач. відділу розвитку інфраструктури 
та ЖКГ (Китайгора І.О.) 

Співпраця з 
організаціями 

Сільські ради  Голова сільської, селищної ради 
(прізвище) 

Фінансування 
 

Обласний, районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту 
технічної допомоги  

 
 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 
№ Опис Відповідальні Термін 

виконання 
1. Завершення газифікації села 

Новоолександрівка. 
Сільська рада  
Підрядні організації 
Відділ розвитку інфраструктури 
та ЖКГ РДА  

ІІІ-ІV кв 
2010р. 

2. Завершення газифікації села Голубівка Сільська рада  
Підрядні організації  
відділ розвитку інфраструктури 
та ЖКГ РДА 

2011-2012р.  

 
 
КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток інфраструктури підтримки 
агропромислового комплексу 
Стратегічна ціль В.2.  Розвиток комунальної та соціальної інфраструктури в 

сільській місцевості 
Оперативна ціль В.2.4. Впровадження альтернативних джерел 

теплозабезпечення 
Опис Кремінська райдержадміністрація відповідні управління та відділи 

разом із сільським органами місцевого самоврядування розробляють 
системний підхід до визначення і залучення додаткових фінансових 
ресурсів на впровадження альтернативних джерел 
теплозабезпечення, а саме ресурсів суб’єктів підприємницької 
діяльності, населення, міжнародних фондів та інвесторів, коштів 
державного бюджету тощо. А також забезпечують розробку  
відповідних нормативно – правових актів. Вивчають практичний 
досвід і місцеві ресурси та розробляють пропозиції щодо 
можливостей впровадження альтернативної енергетики 

Результати проекту Впровадження альтернативних джерел теплозабезпечення на 
об'єктах сільської місцевості 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні Відділ розвитку 
інфраструктури та  ЖКГ РДА 

Нач. відділу розвитку інфраструктури 
та ЖКГ (Китайгора І.О.) 

Співпраця з 
організаціями 

Сільські ради 
 
Бізнес 

Голова сільської, селищної ради 
(прізвище) 
Керівник (прізвище) 
Представник (прізвище) 

Фінансування 
 

Обласний, районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту 
технічної допомоги  
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ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 

 
№ Опис Відповідальні Термін 

виконання 
1. Вивчення практичного досвіду і місцевих 

ресурсів та розробка пропозицій щодо 
можливостей впровадження 
альтернативної енергетики. 

Сільська рада  
Відділ розвитку інфраструктури 
та ЖКГ РДА 

2011 р. 

 
2. 

Розробка системного підходу до 
визначення і залучення додаткових 
фінансових ресурсів на впровадження 
альтернативних джерел 
теплозабезпечення 

Сільська рада  
Відділ розвитку інфраструктури 
та ЖКГ РДА 

ІІ-ІІІ кв 2010р. 

3. Забезпечення розробки  відповідних 
нормативно – правових актів 
 

Відділ розвитку інфраструктури 
та ЖКГ РДА 

2011 - 
2012р.р. 

 
 
КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток інфраструктури підтримки 
агропромислового комплексу 
Стратегічна ціль В.2.  Розвиток комунальної та соціальної інфраструктури в 

сільській місцевості 
Оперативна ціль В.2.5. Реконструкція систем водопостачання та водовідведення 

в сільській місцевості 
Опис Кремінська райдержадміністрація спільно із підприємствами по 

наданню послуг водопостачання та водовідведення, сільськими 
громадами створюють умови для реалізації (спільно з мешканцями 
сіл) проекту будівництва нових водопровідних і каналізаційних 
мереж. Проведення інформаційної кампанії (Розробляється 
необхідна проектно-кошторисна документація. Проводяться 
будівельно-монтажні роботи  

Результати проекту Реконструкція водопровідних і каналізаційних мереж 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні Відділ розвитку 
інфраструктури та  ЖКГ РДА 

Нач. відділу розвитку інфраструктури 
та ЖКГ (Китайгора І.О.) 

Співпраця з 
організаціями 

Підприємство з послуг 
водопостачання та 
водовідведення  
Відділ архітектури 
 
Об’єднання громадян 
Сільські громади 
Сільські ради 

Керівник (прізвище) 
Представник (прізвище) 
 
Головний архітектор відділу 
містобудування та 
архітектури(Євсюкова Т. Ф.) 
Представник (прізвище) 
Голова сільської, селищної ради 
(прізвище) 

Фінансування 
 

Обласний, районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту 
технічної допомоги  

 
 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 
№ Опис Відповідальні Термін 

виконання 
1. Проведення інформаційної кампанії відділ розвитку інфраструктури 

та ЖКГ РДА 
ІІ кв 2010р. 

2. Створення проекту реконструкції 
водопровідних і каналізаційних мереж.  

Сільські ради  
 

ІІ-ІІІ кв 2010р. 

3. Розробка необхідної проектно-кошторисної 
документації 

Сільські ради  
 

ІV кв 2010р. 
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4. Збір необхідних дозволів Сільські ради  
 

І-ІІ кв. 2011р. 

5. Проведення будівельно-монтажних робіт Підрядні організації ІІІ - ІV кв 
2010р. 

6. Введення  в експлуатацію об’єктів Обласна інспекція ДАБК ІV кв 2010р. 
 

 
 
 
КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток інфраструктури підтримки 
агропромислового комплексу 
Стратегічна ціль В.3.  Впровадження ефективної районної політики підтримки 

агропромислового комплексу та лісівництва  
Оперативна ціль В.3.1. Підтримка місцевого товаровиробника у сфері виробництва 

та переробки сільськогосподарської продукції та 
деревообробки  

Опис 
 
 

Керівництво Кремінської РДА сумісно із відповідними 
управліннями та відділами впроваджують ефективну районну 
політику, направлену на підтримку місцевого товаровиробника. 
Управління агропромислового комплексу Кремінської РДА 
сумісно із підприємствами агропромислового комплексу 
проваджують інноваційні проекти, спрямовані на підвищення 
продуктивності підприємств. Ведеться роботи по залученню 
інвестицій на діючі підприємства АПК 

Результати проекту 
 
 
 

Впровадження ефективної районної політики підтримки 
місцевого товаровиробника, сприяння впровадженню 
інвестиційних та інноваційних проектів на діючих підприємствах 

Упровадження Організація Особа 

Відповідальні 
 

Управління АПР Кремінської 
РДА  

Начальник управління АПР 
Тютюнник Ю.В. 

Співпраця з 
організаціями 
 

Управління економіки КРДА  
 
Сільські та селищна ради 
Красноріченська  
Новомикільська 
 Бараниківська  
Боровенська 
Булгаківська 
Варварівська  
Голубівська 
Єпіфанівська 
Макеївська 
Михайлівська 
Невська 
Нововодянська 
Новоастраханська  
Новокраснянська 
Новоолександрівська 
Червонопопівська 
Кудряшівська 
Сільгосппідприємства: 
ПП «Владар» 
ПП»Чкалова» 
ПСП «Агро-98» 
СТОВ «Краснянське» 
Ф/Г «Стимул 777» 
Ф/Г «Риск» 
Ф/Г «Альба» 
ПП «Вікторія» 

Начальник управління(прізвище) 
Тарасенко Г.М. 
голови сільської, селищних рад  
Свічкарь В.В. 
 Домніч Л.М. 
Агафонов В.П. 
Гордєєва Н.І. 
Куценко М.А. 
Головненко В.Д. 
Котляр В.М. 
Несмашний О.В. 
Любий М.О. 
Вербицький В.О. 
Ладиченко Ж.І. 
Коваленко С.І. 
Татарченко О.І. 
Воронцова В.М. 
Каламбет А.Г. 
Чорно бай Є.Х. 
Кульмухаметова Н.О. 
Керівники: 
Василенко В.В. 
Буйнак П.І. 
Куценко М.В. 
Солом’яний С.М. 
Керівник Загребний О.О. 
Керівник Ткаченко Г.М. 
Задорожній М.С. 
Трехліб М.І. 
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СТОВ «Авангард» 
СВК «Красноріченський» 
СТОВ «Степ» 
СТОВ «Обрій» 
ПП «Саймон» 
ТОВ «Гранум» 

Глущенко С.М. 
Хмельницький В.М. 
Ігнатенко М.Ф. 
Сухоручко В.В. 
Задирака Д.В. 
Казацький Д.Г. 

Фінансування 
 

Обласний, районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту 
технічної допомоги  

 
ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 

 
№ Опис Відповідальні Термін 

виконання 
1. Для залучення інвестицій інноваційних 

проектів в район розробка бізнес-планів, 
бізнес проектів в галузях АПК 

Начальник управління 
агропромислового розвитку 
КРДА  Тютюнник Ю.В. 
Завідуючий сектором 
управління АПР Шевченко О.М. 
Управління економіки 
Тарасенко Г.М. 

ІV кв 2010 – 
I кв.2011р. 

2. Проведення семінарів, нарад з керівниками 
сільгосппідприємств усіх форм власності з 
питань інвестування сільського 
господарства 

Начальник управління 
агропромислового розвитку 
КРДА  Тютюнник Ю.В. 
Завідуючий сектором 
управління АПР Шевченко О.М. 
Управління економіки 
Тарасенко Г.М. 

ІV кв 2010 – 
I кв.2011р. 

 
 

КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток інфраструктури підтримки 
агропромислового комплексу 
Стратегічна ціль В.3.  Впровадження ефективної районної політики підтримки 

агропромислового комплексу та лісівництва  
Оперативна ціль В.3.2. 

 
Сприяння розвитку рослинництва 

Опис 
 
 
 
 

Кремінська  райдержадміністрація забезпечує: проведення аналізу 
ефективності використання родючих земель. На основі цього аналізу 
готується і приймається регуляторний документ, який визначає 
стандарти використання природних ресурсів району для залучення 
інвестицій у сільське господарство району, чим сприяє застосуванню в 
рослинництві технологій збереження природного резерву регіону: що 
зберігають природний шар, перешкоджають процесам ерозії ґрунту, 
органічне землеробство. 

Результати проекту 
 

Інтенсифікація землеробства та рослинництва на території району. 
Впровадження ресурсозберігаючих технологій, отримання стабільно 
високих врожаїв сільськогосподарських культур. 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Управління АПР Кремінської 
РДА 
керівники агроформувань  
ПП «Владар» 
ПП»Чкалова» 
ПСП «Агро-98» 
СТОВ «Краснянське» 
Ф/Г «Стимул 777» 
Ф/Г «Риск» 
Ф/Г «Альба» 
ПП «Вікторія»  
СТОВ «Степ» 
ПП «Саймон» 

Начальник управління АПР 
Тютюнник Ю.В.  
Керівники: 
Василенко В.В. 
Буйнак П.І. 
Куценко М.В. 
Солом’яний С.М. 
 Загребний О.О. 
 Ткаченко Г.М. 
Задорожній М.С. 
Трехліб М.І.  
Ігнатенко М.Ф. 
Задирака Д.В. 
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СТОВ «Обрій» 
СТОВ «Авангард» 
СВК «Красноріченський» 
Ф/Г «Валерина» 
ПСП «СКС Агро» 
ПП «МЛ» 
ТОВ «Гранум» 

Сухоручко В.В. 
Глущенко С,М. 
Хмельницький В.М. 
Цивоненко В.К. 
Піддубний М.М. 
Лемешко М.І. 
Казацький Д.Г. 

Співпраця з 
організаціями 
 

Управління економіки РДА  
Сільські та селищна ради: 
Красноріченська  
Новомикільська 
Бараниківська  
Боровенська 
Булгаківська 
Варварівська  
Голубівська 
Єпіфанівська 
Макеївська 
Михайлівська 
Невська 
Нововодянська 
Новоастраханська  
Новокраснянська 
Новоолександрівська 
Червонопопівська 
Кудряшівська 

Тарасенко Г.М. 
голови сільської, селищних рад  
Свічкарь В.В. 
 Домніч Л.М. 
Агафонов В.П. 
Гордєєва Н.І. 
Куценко М.А. 
Головненко В.Д. 
Котляр В.М. 
Несмашний О.В. 
Любий М.О. 
Вербицький В.О. 
Ладиченко Ж.І. 
Коваленко С.І. 
Татарченко О.І. 
Воронцова В.М. 
Каламбет А.Г. 
Чорно бай Є.Х. 
Кульмухаметова Н.О 

Фінансування 
 

Обласний, районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту 
технічної допомоги  

 
ПЛАН ЗАХОДІВ – ЗАВДАННЯ 

 
№ Опис Відповідальні Термін 

виконання 
1. Проведення аналізу структури 

посівних площ на території району. 
Сільські ради 
Свічкарь В.В. 
 Домніч Л.М. 
Агафонов В.П. 
Гордєєва Н.І. 
Куценко М.А. 
Головненко В.Д. 
Котляр В.М. 
Несмашний О.В. 
Любий М.О. 
Вербицький В.О. 
Ладиченко Ж.І. 
Коваленко С.І. 
Татарченко О.І. 
Воронцова В.М. 
Каламбет А.Г. 
Чорно бай Є.Х. 
Кульмухаметова Н.О 

ІІІ - IV кв 
2010р. 

2. Проведення семінару – наради з 
керівниками агроформувань 
району щодо проведення 
збиральних робіт та реалізації 
отриманої продукції. 

Начальник управління АПР 
Тютюнник Ю.В.  
Начальник відділу управління АПР 
Хмельницький В.В. 
Керівники: 
Василенко В.В. 
Буйнак П.І. 
Куценко М.В. 
Солом’яний С.М. 
 Загребний О.О. 
 Ткаченко Г.М. 
Задорожній М.С. 

III кв 2010р. 
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Трехліб М.І.  
Ігнатенко М.Ф. 
Задирака Д.В. 
Сухоручко В.В. 
Глущенко С,М. 
Хмельницький В.М. 
Цивоненко В.К. 
Піддубний М.М. 
Лемешко М.І. 
Казацький Д.Г. 

3. 
 

Розробка регуляторного 
документу, який визначає 
стандарти використання 
природних ресурсів району для 
залучення інвестицій у сільське 
господарство району. 

Начальник управління АПР 
Тютюнник Ю.В.  
Начальник відділу управління АПР 
Хмельницький В.В. 
Сільські ради: 
Свічкарь В.В. 
 Домніч Л.М. 
Агафонов В.П. 
Гордєєва Н.І. 
Куценко М.А. 
Головненко В.Д. 
Котляр В.М. 
Несмашний О.В. 
Любий М.О. 
Вербицький В.О. 
Ладиченко Ж.І. 
Коваленко С.І. 
Татарченко О.І. 
Воронцова В.М. 
Каламбет А.Г. 
Чорно бай Є.Х. 
Кульмухаметова Н.О 
 

IV кв. 2010 р. 

4. 
 

Інформаційна та організаційна 
підтримка агроформувань району 
та підприємців зайнятих у сфері 
аграрного бізнесу. 

Начальник управління агропромислового 
розвитку КРДА  Тютюнник Ю.В. 
Завідуючий сектором управління АПР 
Шевченко О.М 

2010-2015  

5. 
 

Сприяння участі агроформувань 
району та підприємців,  в 
українських, регіональних та 
місцевих ярмарках-виставках 
сільськогосподарської продукції. 

Начальник управління агропромислового 
розвитку КРДА  Тютюнник Ю.В. 
Завідуючий сектором управління АПР 
Шевченко О.М 

2010-2015  

 
 
КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток інфраструктури підтримки 
агропромислового комплексу 
Стратегічна ціль В.3.  Впровадження ефективної районної політики підтримки 

агропромислового комплексу та лісівництва  
Оперативна ціль В.3.3. 
 

 Сприяння розвитку садівництва  
 

Опис 
 

Кремінська райдержадміністрація надає допомогу власникам ділянок 
садівництва в пошуку компетентних розробників і фінансування 
створення інвестиційних проектів поновлення садів 

Результати проекту Впровадження новітніх світових технологій по вирощуванню та 
переробці плодово - ягідної продукції. 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні Кремінська районна 
держадміністрація 
Управління АПР  

Начальник управління АПР 
Тютюнник Ю.В. 
Керівники агроформувань: 
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Хмельницький В.М. 
Співпраця з 
організаціями 
 

Управління економіки КРДА  
Сільські та селищна ради 
Підприємці 

Тарасенко Г.М. 
Голова сільської, селищної ради  
Свічкар В.В. 

Фінансування 
 

Обласний, районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту 
технічної допомоги  

 
 
 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 
№ Опис Відповідальні Термін 

виконання 
1. Проведення аналізу стану наявних 

садів на території району.  
Начальник управління АПР 
Тютюнник Ю.В. 
керівники агроформувань: 
Хмельницький В.М. 
Завідуючий сектором управління АПР  
Шевченко О.М. 

ІІІ-IV кв 2010р. 

2. Визначення площ не продуктивних 
(старих) садів та необхідних площ 
молодих плодових насаджень. 

Управління АПР 
Начальник управління АПР 
Тютюнник Ю.В. 
керівники агроформувань: 
Хмельницький В.М. 
Завідуючий сектором управління АПР  
Шевченко О.М. 
Сільські ради: 
Свічкарь В.В. 

ІУ кв 2010р. 

3. 
 

Винесення пропозицій щодо 
корчування та послідуючих 
культуртехнічних робіт. 

Управління АПР 
Начальник управління АПР 
Тютюнник Ю.В. 
керівники агроформувань: 
Хмельницький В.М. 
Завідуючий сектором управління АПР  
Шевченко О.М. 
Районна рада 

І кв 2011р. 

4. 
 

Інформаційна та організаційна 
підтримка зацікавлених 
агроформувань та підприємців. 

Управління АПР 
Начальник управління АПР 
Тютюнник Ю.В. 
керівники агроформувань: 
Хмельницький В.М. 
Завідуючий сектором управління АПР  
Шевченко О.М. 
Районна рада 

2011р. 

 
 
КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток інфраструктури підтримки 
агропромислового комплексу 
Стратегічна ціль В.3. Впровадження ефективної районної політики підтримки 

агропромислового комплексу та лісівництва  

Оперативна ціль В.3.4. 
 

Сприяння розвитку молочного тваринництва  та підтримка 
підсобних господарств 

Опис 
 
 

Кремінська райдержадміністрація надає допомогу в сфері розвитку 
тваринництва, проводить маркетингове дослідження ринку кормів,  
моделює організацію узгодженої районної системи молочного 
тваринництва.  

Результати проекту 
 

Впровадження новітніх технологій в галузі молочного скотарства. 
Підвищення  молочної продуктивності корів.  
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Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Управління АПР Кремінської 
РДА 

Тютюнник Ю.В. 
 

Співпраця з 
організаціями 

 

Управління економіки КРДА  
 
Сільські та селищна ради: 
Невська 
Кудряшівська 
Агроформування: 
ФГ «Валеріна» 
Ф/Г «Риск» 
ФГ «Ірина» 

Начальник управління 
 Тарасенко Г.М. 
Голови сільської, селищних рад   
Ладиченко Ж.І. 
Кульмухометова Н.О. 
Керівники агроформувань: 
Цивоненко В.К. 
Ткаченко Г.М. 
Наумчик Ю.М. 

Фінансування 
 

Обласний, районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту 
технічної допомоги  

 
ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 

 
№ Опис Відповідальні Термін 

виконання 
1. Проведення аналізу структури кормових 

угідь, сівозмін, виробництва комбікормів   на 
території району. 

Сільські ради 
Начальник Управління АПР 
Тютюнник Ю.В. 
Начальник відділу АПР 
Хмельницький В.В. 
Головний спеціаліст управління 
АПР Жарко Н.В. 

ІІІ-IV кв 2010р. 

2. Інвентаризація незадіяних тваринницьких 
приміщень на території району 

Начальник Управління АПР 
Тютюнник Ю.В. 
Начальник відділу АПР 
Хмельницький В.В. 
Головний спеціаліст управління 
АПР Жарко Н.В. 

ІІІ-IV кв 2010р. 

3. Сприяння встановленню модулів по 
охолодженню молока. 

Начальник Управління АПР 
Тютюнник Ю.В. 
Начальник відділу АПР 
Хмельницький В.В. 
Головний спеціаліст управління 
АПР Жарко Н.В. 

ІІІ-IV кв 2010р. 

4. Дослідження економічної та екологічної 
доцільності реконструкції на території 
району виробничих тваринницьких 
комплексів з утриманням ВРХ і 
застосуванням досягнень селекції. 

Начальник Управління АПР 
Тютюнник Ю.В. 
Начальник відділу АПР 
Хмельницький В.В. 
Головний спеціаліст управління 
АПР Жарко Н.В. 

ІІІ-IV кв 2010р. 

 
 

Сприяння залученню до навчання та 
підвищення кваліфікації фахівців галузі 
тваринництва 

Начальник Управління АПР 
Тютюнник Ю.В. 
Начальник відділу АПР 
Хмельницький В.В. 
Головний спеціаліст управління 
АПР Жарко Н.В. 

2010-2015 

4. 
 

Інформаційна та організаційна підтримка 
зацікавлених агроформувань та особистих 
селянських господарств. 

Начальник Управління АПР 
Тютюнник Ю.В. 
Начальник відділу АПР 
Хмельницький В.В. 
Головний спеціаліст управління 
АПР Жарко Н.В. 

2010-2015 

5. 
 

Сприяння участі агроформувань району та 
підприємців,  в українських, регіональних та 
місцевих ярмарках-виставках 
сільськогосподарської продукції. 

Начальник Управління АПР 
Тютюнник Ю.В. 
Начальник відділу АПР 
Хмельницький В.В. 
Головний спеціаліст управління 

2010-2015 



 56

АПР Жарко Н.В. 
 
 
 
 
 
КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток інфраструктури підтримки 
агропромислового комплексу  
Стратегічна ціль В.3. Впровадження ефективної районної політики підтримки 

агропромислового комплексу та лісівництва  

Оперативна ціль В.3.5. Проведення аграрних ярмарок на постійній основі

Опис 
 
 
 
 

Кремінська райдержадміністрація спільно з  сільськими 
територіальними громадами, їх виконавчими органами, аграрними 
бізнес-асоціаціями, навчальними закладами, сільгоспвиробниками, 
фермерами використовують спільні ресурси для власної промоції та 
маркетингу, сприяють виробництву продукції сільського господарства; 
залучають відповідних фахівців та створюють систему ефективної 
промоції учасників починаючого розвиватися кластеру на 
всеукраїнських, регіональних, місцевих ярмарках і виставках на 
постійній основі.  

Результати проекту Розширення  ринку збуту сільськогосподарської продукції. 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Управління АПР Кремінської 
РДА 

Начальник управління АПР Тютюнник 
Ю.В. 
 

Співпраця з 
організаціями 
 

Управління економіки КРДА  
 
Сільські та селищна ради 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Агроформування 
 

Начальник управління 
 Тарасенко Г.М. 
голови сільської, селищних рад  
Свічкарь В.В. 
 Домніч Л.М. 
Агафонов В.П. 
Гордєєва Н.І. 
Куценко М.А. 
Головненко В.Д. 
Котляр В.М. 
Несмашний О.В. 
Любий М.О. 
Вербицький В.О. 
Ладиченко Ж.І. 
Коваленко С.І. 
Татарченко О.І. 
Воронцова В.М. 
Каламбет А.Г. 
Чорно бай Є.Х. 
Кульмухаметова Н.О. 
Керівники агроформувань: 
Василенко В.В. 
Буйнак П.І. 
Куценко М.В. 
Солом’яний С.М. 
Керівник Загребний О.О. 
Керівник Ткаченко Г.М. 
Задорожній М.С. 

Фінансування 
 

Обласний, районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту 
технічної допомоги  

 
ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
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№ Опис Відповідальні Термін 

виконання 
1. Проведення аналізу ринку збуту 

сільськогосподарської продукції в регіоні 
Сільські ради  
Свічкарь В.В. 
 Домніч Л.М. 
Агафонов В.П. 
Гордєєва Н.І. 
Куценко М.А. 
Головненко В.Д. 
Котляр В.М. 
Несмашний О.В. 
Любий М.О. 
Вербицький В.О. 
Ладиченко Ж.І. 
Коваленко С.І. 
Татарченко О.І. 
Воронцова В.М. 
Каламбет А.Г. 
Чорно бай Є.Х. 
Кульмухаметова Н.О 
 
Начальник Управління АПР 
Тютюнник Ю.В. 
Начальник відділу АПР 
Хмельницький В.В. 

2010-2011 

4. 
 

Інформаційна та організаційна підтримка 
зацікавлених агроформувань та особистих 
селянських господарств. 

Начальник Управління АПР 
Тютюнник Ю.В. 
Начальник відділу АПР 
Хмельницький В.В.  
Головний спеціаліст АПР  
Жарко Н.В. 

2010-2015  

5. Сприяння участі агроформувань району та 
підприємців,  в українських, регіональних та 
місцевих ярмарках-виставках 
сільськогосподарської продукції. 

Начальник Управління АПР 
Тютюнник Ю.В. 
Начальник відділу АПР 
Хмельницький В.В.  
Головний спеціаліст АПР  
Жарко Н.В. 

2011-2015  

 
 
КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток малого та середнього бізнесу 
 
Стратегічна ціль С.1. Розвиток інфраструктури підтримки бізнесу та 

покращення умов для його розвитку 
Оперативна ціль С. 1.1. Розробка та втілення програми пропозицій 

консалтингових послуг та тренінгів (у тому числі по 
менеджменту та маркетингу) 

Опис Проведення дослідження потреб малого та середнього бізнесу та 
пропозицій на ринку консалтингових послуг та розроблення 
Програми, яка спрямована на консалтингову і тренінгові підтримку. 
Сприяння у створенні системи навчання підприємців, у тому числі 
питанням менеджменту та маркетингу підприємств на базі 
Кремінської ГО «Бізнес – асоціація» 

Результати проекту Підвищення інформованості суб'єктів підприємництва, покращення 
правової грамотності та освітнього рівня підприємців, створення 
позитивного іміджу підприємництва, пропагування кращих практик 
ведення бізнесу тощо. Забезпечення відкритого доступу суб’єктів 
підприємництва до інформації про державне і комунальне майно, 
яке пропонується  в оренду. Надання на постійній основі 
консультацій суб’єктам малого підприємництва з різних аспектів 
підприємницької діяльності. Організація та проведення семінарів з 
питань оподаткування, регуляторної політики, започаткування та 
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ведення власної справи тощо. 
Упровадження Організація Особа 

Рада промисловців та підприємців 
Кремінського району 

Співголова - Куценко М.В. Відповідальні 

Кремінська ГО «Бізнес – 
асоціація» 

Голова - Сімонов А.Л. 

Співпраця з організаціями Управління економіки Кремінської 
райдержадміністрації 

Начальник управління 
економіки РДА – Тарасенко 
Г.М. 
Зав. сектором управління 
економіки РДА – Улибіна Т.М. 

Фінансування Районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту технічної 
допомоги  

 
ПЛАН ЗАХОДІВ – ЗАВДАННЯ 

 
№ Опис Відповідальні Термін 

виконання 
1 Випуск та розповсюдження методичних 

рекомендацій, довідкових матеріалів, 
брошур  що стосуються діяльності 
суб’єктів підприємництва 

Райдержадміністрація,  
Кремінська бізнес асоціація 

2011-2012 

2 Проведення “круглих столів”, прес-
конференцій, форумів з питань 
зайнятості, само зайнятості і розвитку 
підприємництва в  населених пунктах 
району 

Управління економіки, 
Кремінський районний центр 
зайнятості 
РФПП 

2 рази на рік 

3 Надання правової та консультаційної 
допомоги власникам земельних та 
майнових паїв з питань передачі землі 
та майна в оренду найбільш 
ефективним інвесторам і с/г 
підприємствам 

Управління агропромислового 
комплексу 

2010-2015 

4 Підготовка спеціалістів органів 
місцевого самоврядування, виконавчої 
влади для проведення тренінгів, 
семінарів, консультацій тощо 

Райдержадміністрація,  
Кремінська бізнес асоціація, РОДПІ 

 

2011-2015 

5 Організація тренінгового навчання для 
підприємців на селі 

Управління економіки, Управління 
агропромислового комплексу,  
Кремінська ГО «Бізнес – асоціація» 
РФПП 
Агентство стійкого розвитку регіону 

За окремим 
планом 

6 Організація виїзних засідань 
консультаційного пересувного пункту у 
сільську місцевість району 

Райдержадміністрація, Пенсійний 
фонд, податкова інспекція, Центр 
зайнятості, Кремінська ГО «Бізнес – 
асоціація» 

2011-2015 

 
 
КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток малого та середнього бізнесу 
 
Стратегічна ціль С.1. Розвиток інфраструктури підтримки бізнесу та 

покращення умов для його розвитку 
Оперативна ціль С. 1.2. Розвиток та поліпшення мережі підтримки бізнесу, 

активізація діяльності бізнес-асоціацій  
Опис Розробка програм, які б могли б сприяти активізації діяльності 

громадських об’єднань підприємців, бізнес-асоціацій, створенню 
нових та покращенню роботи діючих об’єктів інфраструктури 
підтримки бізнесу.  

Результати проекту Активна позиція громадських об’єднань  підприємців підвищення 
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рівня співпраці влади та бізнесу, сприяння створенню мережі 
підтримки бізнесу. 

Упровадження Організація Особа 
Відповідальні Рада промисловців та 

підприємців Кремінського 
району 
Кремінська ГО «Бізнес – 
асоціація» 

Співголова - Куценко М.В. 
 
 
Голова - Сімонов А.Л. 

Співпраця з організаціями Управління економіки 
Кремінської 
райдержадміністрації 

Начальник управління економіки 
РДА – Тарасенко Г.М. 
Зав. сектором управління економіки 
РДА – Улибіна Т.М. 

Фінансування Районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту технічної 
допомоги.  

 
 

ПЛАН ЗАХОДІВ – ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін виконання 

 
1 Розроблення Положення по участь 

громадських об’єднань району у 
конкурсах на виконання завдань влади за 
кошти місцевих бюджетів (розробка 
програм, соціальних проектів та інше)  

Райдержадміністрація,  
Кремінська бізнес 
асоціація 

IV кв 2010 

2 Створення механізму взаємодій у мережі 
підтримки бізнесу  

Райдержадміністрація,  
Кремінська бізнес 
асоціація, бізнес-центр 

2011-2012 

3 Сформувати єдину інформаційну базу по 
питанням підприємництва 

Райдержадміністрація,  
Кремінська бізнес 
асоціація, бізнес-центр, 
єдиний дозвільний центр 

2010 

4 Активізація роботи «Зворотнього зв’язку» РОДПІ, Управління 
пенсійного фонду, Центр 
зайнятості, Кремінська 
бізнес асоціація 

2011 

 
 
КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток малого та середнього бізнесу 
 
Стратегічна ціль С.1. Розвиток інфраструктури підтримки бізнесу та 

покращення умов для його розвитку 
Оперативна ціль С. 1.3. Сприяння повноцінній роботі Інформаційного центру 

підтримки суб’єктів підприємництва (бази даних землі, 
нерухомості, законодавчим актам, розділ по 
інформуванню підприємців на WEB – сторінці 
«Кремінщина – бізнесова» та на інформаційній сторінці 
Кремінського району сайту облдержадміністрації 
(krem.loga.gov.ua) 

Опис Кремінська РДА разом з головою Інформаційного центру підтримки 
суб’єктів підприємництва сприяє активізації інформаційного центру 
та розробці процедури збору, узагальнення та аналізу інформації 
необхідної для успішного ведення бізнесу у Кремінському районі. 
Забезпечує  створення відповідних баз даних по землі, 
нерухомості, нормативно-правової документації, їх постійну 
актуалізацію на електронному носії (висвітлення на WEB – сторінці 
«Кремінщина – бізнесова» та на інформаційній сторінці 
Кремінського району сайту облдержадміністрації (krem.loga.gov.ua) 
і паперовому носії (підготовка пакету документів, їх копіювання і 
розповсюдження серед підприємців району). Здійснює вільний 
доступ до  необхідної для бізнесу інформації. 
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Результати проекту Забезпечення можливості отримання суб’єктами підприємництва 
достовірної та оперативної інформації з усіх аспектів 
підприємницької діяльності 

Упровадження Організація Особа 
Відповідальні  Інформаційний центр підтримки 

суб’єктів підприємництва 
Голова центру Сімонов А.Л. 

Управління економіки Кремінської 
райдержадміністрації 

Начальник управління 
економіки РДА – Тарасенко 
Г.М. 
Зав. сектором управління 
економіки РДА – Улибіна Т.М. 

Співпраця з організаціями 

Рада промисловців та підприємців 
Кремінського району 

Співголова - Куценко М.В. 
 

Фінансування Районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту технічної 
допомоги, ін 

 
ПЛАН ЗАХОДІВ – ЗАВДАННЯ 

 
№ Опис Відповідальні Термін виконання 

 
1 Сприяння повноцінній роботі 

Інформаційного центру підтримки 
суб’єктів підприємництва (Інтернет, 
журнали) 

Управління економіки 
Кремінської 
райдержадміністрації 
Інформаційний центр 
підтримки суб’єктів 
підприємництва 

2010-2015 

2. Створення сайту Інформаційного 
центру підтримки суб’єктів 
підприємництва 

Інформаційний центр 
підтримки суб’єктів 
підприємництва 

2011 

3 Збір даних по земельним ділянкам, 
які пропонуються в оренду для 
організації та розвитку бізнесу, 
нерухомості 

Управління економіки 
Кремінської 
райдержадміністрації 
Кремінська районна 
громадська організація 
„Кремінська бізнес асоціація” 
Інформаційного центру 
підтримки суб’єктів 
підприємництва 

2011 

3 Вивчення місцевих ресурсів Управління економіки 
Кремінської 
райдержадміністрації 
Кремінська районна 
громадська організація 
„Кремінська бізнес асоціація” 
Інформаційного центру 
підтримки суб’єктів 
підприємництва 

2010 

4 Оновлення та видання 
«Інвестиційний портрет Кремінщини» 

Управління економіки 
Кремінської 
райдержадміністрації 
Кремінська районна 
громадська організація 
„Кремінська бізнес асоціація” 
Інформаційного центру 
підтримки суб’єктів 
підприємництва 

2010 

5 Пошук можливих вітчизняних та 
зарубіжних партнерів 

Управління економіки 
Кремінської 
райдержадміністрації 
Кремінська районна 
громадська організація 
„Кремінська бізнес асоціація” 
Інформаційного центру 

2011-2015 
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підтримки суб’єктів 
підприємництва 

 
 
КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток малого та середнього бізнесу 

 
Стратегічна ціль С.2. Покращення комунікації та співпраці Кремінської 

райдержадмінстрації із бізнесом 
Оперативна ціль С. 2.1. Підтримка місцевого товаровиробника та сприяння 

просуванню місцевих товарів та послуг в інші регіони 
України і на міжнародні ринки 

Опис Управління економіки Кремінської райдержадміністрації, 
управління агропромислового комплексу Кремінської 
райдержадміністрації  сприяють системній роботі по підтримці 
місцевого товаровиробника. Інформаційний центр підтримки 
суб’єктів підприємництва проводить роботу щодо просування 
місцевих товарів в інші регіони України та зарубіжжя 

Результати проекту Розширення міжрегіональної співпраці з регіонами України, 
Російської Федерації та інших зарубіжних країн, просування товарів 
і послуг малих підприємств району на внутрішньому та 
зовнішньому ринках, створення умов для ефективного пошуку 
торгових і виробничих партнерів шляхом обміну інформацією через 
WEB – сторінку «Кремінщина – бізнесова» та інформаційну 
сторінку Кремінського району  сайту облдержадміністрації 
(krem.loga.gov.ua), та відвідування різноманітних виставок.   

Упровадження Організація Особа 
Управління економіки Кремінської 
райдержадміністрації 

Начальник управління 
економіки РДА – Тарасенко 
Г.М. 
Зав. сектором управління 
економіки РДА – Улибіна Т.М. 

Відповідальні 

Управління агропромислового 
комплексу РДА   

Начальник управління 
агропромислового комплексу 
РДА  - Тютюнник Ю.В. 

Інформаційний центр підтримки 
суб’єктів підприємництва 

Голова - Сімонов А.Л. Співпраця з організаціями 

Кремінська ГО «Бізнес – 
асоціація» 

Голова - Сімонов А.Л. 

Фінансування Районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту технічної 
допомоги 

 
 

ПЛАН ЗАХОДІВ – ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні Термін 
виконання 

1 Сприяння у розробленні та розробка 
промоційних матеріалів шляхом 
використання засобів масової інформації, 
районних та українських сайтів (реклама, 
буклети, каталоги, довідники, сувенірна 
продукція). Здійснення розміщення 
відповідної інформації на WEB – сторінці 
«Кремінщина – бізнесова» та на 
інформаційній сторінці Кремінського 
району  сайту облдержадміністрації 
(krem.loga.gov.ua) 

Управління економіки РДА,  
Управління агропромислового 
комплексу РДА,  
Кремінська ГО «Бізнес – 
асоціація», 
Інформаційний центр підтримки 
суб’єктів підприємництва 

2011-2015 

2 Організація роботи щодо просування 
інформації про товари та послуги, які 
виробляються на території Кремінського 
району до інших країн світу через 

Управління економіки РДА,  
Управління агропромислового 
комплексу РДА,  
Кремінська ГО «Бізнес – 

2011-2015 
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можливі іноземні канали.  асоціація», 
Інформаційний центр підтримки 
суб’єктів підприємництва 

3 Встановлення контактів щодо активної 
співпраці з українськими та 
регіональними асоціаціями підприємців, 
іноземними міжнародними організаціями 
з метою просування районних товарів на 
міжнародні ринки.  

Управління економіки РДА,  
Управління агропромислового 
комплексу РДА,  
Кремінська ГО «Бізнес – 
асоціація», 
Інформаційний центр підтримки 
суб’єктів підприємництва 

2011-2015 

4 Проведення районних виставок місцевого 
товаровиробника з нагоди свят з 
залученням товаровиробників з інших 
міст та районів (День незалежності, День 
міста та ін.) 

Управління економіки РДА,  
Управління агропромислового 
комплексу РДА,  
Кремінська ГО «Бізнес – 
асоціація», 
Інформаційний центр підтримки 
суб’єктів підприємництва 

2011 

 
 
КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток малого та середнього бізнесу 
 
Стратегічна ціль С.2. Покращення комунікації та співпраці Кремінської 

райдержадміністрації із бізнесом 
Оперативна ціль С. 2.2. Проведення PR – компанії серед населення Кремінського 

району щодо ролі підприємництва та підприємців у 
економічному розвитку району 

Опис Кремінська районна державна адміністрація, її відповідні управління 
та відділи організують роботу щодо проведення РR - компанії про 
роль підприємництва та підприємців у економічному розвитку 
району. Взаємодіють із засобами масової інформації, вивчають 
громадську думку, забезпечують висвітлення інформації про внесок 
малого та середнього бізнесу у соціально-економічний розвиток 
району. Здійснюють розповсюдження новин про розвиток у районі 
виробництва товарів та послуг, просування продукції місцевих 
товаровиробників на нові ринки збуту, залучення уваги 
громадськості до всіх аспектів діяльності малого  та середнього 
бізнесу 

Результати проекту Пошук додаткових фінансових ресурсів та залучення їх для 
вирішення соціально – економічних проблем Кремінського району. 
Залучення до району зарубіжних програм підтримки малого та 
середнього бізнесу та громади. Також залучення інноваційних 
проектів та пілотних програм спрямованих на покращення 
інвестиційного клімату в районі, збільшення обсягу залучення 
інвестицій в малий бізнес, залучення міжнародної технічної 
допомоги, розвиток туристичної галузі тощо 

Упровадження Організація Особа 
Відділ зв’язків із громадськими 
організаціями, ЗМІ та 
інформаційно - аналітичного 
забезпечення 

Начальник відділу – Драньова 
І.О. 

Управління економіки РДА, Начальник управління 
економіки РДА – Тарасенко 
Г.М. 
Зав. сектором управління 
економіки РДА – Улибіна Т.М. 

Управління агропромислового 
комплексу РДА   

Начальник управління 
агропромислового комплексу 
РДА  - Тютюнник Ю.В. 

 

Загальний відділ РДА Начальник загального відділу 
РДА – Водолажзька Л.В. 
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Інформаційний центр підтримки 
суб’єктів підприємництва 

Голова - Сімонов А.Л. 

Рада промисловців та підприємців 
Кремінського району 

Співголова - Куценко М.В. 
 

Спілка промисловців та 
підприємців 

Голова – Кладко В.М. 

Кремінська ГО «Бізнес – 
асоціація» 

Голова - Сімонов А.Л. 

Співпраця з організаціями 
 
 
 
 

Кремінський Бізнес -центр  
„Територія - бізнес” 

Голова – Рибіна Л.В. 

Фінансування Районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту технічної 
допомоги,  

 
ПЛАН ЗАХОДІВ – ЗАВДАННЯ 

 
№ Опис Відповідальні Термін 

виконання 
1 Розміщення у районній газеті 

“Кремінщина” та / або на WEB – сторінці 
«Кремінщина – бізнесова», інформаційній 
сторінці Кремінської 
райдержадміністрації на сайті 
облдержадміністрації інформації, що 
стосується широкого кола підприємств 

Управління економіки, 
юридичний відділ 
райдержадміністрації 
РОДПІ, пенсійний фонд, 
Кремінська бізнес асоціація 

2010 

2 Проведення сумісних засідань 
управління економіки РДА, Робочої групи 
з питань сприяння розвитку малого 
підприємництва, Ради промисловців та 
підприємців Кремінського району, 
керівників підприємств  та підприємців 

Управління економіки РДА,  
Робоча група з питань сприяння 
розвитку малого 
підприємництва, Рада 
промисловців та підприємців 
Кремінського району, 
СПД Кремінського району, 
Кремінська бізнес асоціація” 

За окремим 
планом 

3 Надання консультаційної допомоги в 
рамках телефонної «гарячої лінії» для 
підприємців 

Управління економіки РДА 
 

2011-2015 

 
 
КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток малого та середнього бізнесу 

 
Стратегічна ціль С.2. Покращення комунікації та співпраці Кремінської 

райдержадміністрації із бізнесом 
Оперативна ціль С. 2.3. Удосконалення роботи Єдиного дозвільного офісу 
Опис Кремінська районна державна адміністрація  спільно з дозвільними 

службами в межах своєї компетенції переглядають управлінські 
процедури з метою спрощення і прискорення процесу проходження 
дозвільних процедур підприємцями. 

Результати проекту Спрощення і прискорення процесу проходження дозвільних процедур 
підприємцями. 

Упровадження Організація Особа 
Відповідальні Кремінська райдержадміністрації Адміністратор Єдиного 

дозвільного офісу Кремінської 
райдержадміністрації - 
Осіпенков Д.С. 

Відділ Держкомзему у 
Кремінському районі Луганської 
області 

Начальник  відділу 
Держкомзему у Кре-мінському 
районі Луганської області - 
Заморена Л.А. 

Співпраця з організаціями 

Відділ містобудування та 
архітектури Кремінської 
райдержадміністрації 

Начальник відділу 
містобудування та архітектури 
Кремінської 
райдержадміністрації - 
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Євсюкова Т.Ф. 
ДЗ «Кремінська районна 
санітарно-епідеміологічна станція 
Луганської області» МОЗ України 

Головний санітарний лікар ДЗ 
«Кремінська районна санітарно-
епідеміоло-гічної станції 
Луганської області» МОЗ 
України - Кондін П.В. 

Кремінський районний відділ 
Головного управління МНС 
України в Луганській області 

Ст. інженер Кремінського 
районного відділу Головного 
управління МНС України в 
Луганській області - Заморений 
В.І. 

Кремінський РВ ГУ МВС в 
Луганській області 

Інспектор дозвільної системи 
Кремінського РВ ГУ МВС - 
Кусливий О.М. 

ДП «Кремінське ЛМГ» (ДЛМГ) Провідний інженер 
лісокористування ДП 
«Кремінське ЛМГ» (ДЛМГ) - 
Плесак Т.П. 

Сєвєродонецький відділ 
державного архітектурно-
будівельного контролю в 
Луганській області 
(Сєвєродонецький відділ ДАБК) 

Головний державний інспектор 
Сєвєродонецького відділу 
державного архітектурно-
будівельного контролю в 
Луганській області 
(Сєвєродонецький відділ ДАБК) 
- Світич С.М. 

Фінансування Районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту технічної 
допомоги, ін.  

 
ПЛАН ЗАХОДІВ – ЗАВДАННЯ 

 
№ Опис Відповідальні Термін виконання 

1 Здійснення моніторингу дозвільних 
процедур при започаткуванні власної 
справи, розробка пропозицій щодо їх 
подальшої оптимізації в напрямку 
спрощення (незалежними експертами) 

Адміністратор Єдиного 
дозвільного офісу 
Кремінської 
райдержадміністрації 
Представники місцевих 
дозвільних служб 

І квартал 2011 

2 Сприяння повноцінній роботі „Єдиного 
дозвільного офісу” (придбання паперу, 
заправка картриджу, організаційна 
допомога тощо) 

Райдержадміністрація 2011-2015 

3 Підвищення рівня підготовки 
Адміністратор Єдиного дозвільного офісу 
Кремінської райдержадміністрації шляхом 
забезпечення участі у семінарах, 
тренінгах та ін. 

Райдержадміністрація За окремим планом 

 
 

 
КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток малого та середнього бізнесу 

 
Стратегічна ціль С.2. Покращення комунікації та співпраці Кремінської 

райдержадміністрації із бізнесом 
Оперативна ціль С. 2.4. Створення WEB – сторінки «Кремінщина – бізнесова» на 

офіційному сайті Інформаційного центру підтримки 
суб’єктів підприємництва 

Опис Кремінська райдержадмінстрація сприяє створенню діючої системи 
оперативного інформування суб'єктів підприємницької діяльності з 
питань, пов'язаних з веденням бізнесу на території Кремінського 
району та  організовує зворотній зв'язок з ними. Інформаційний 
центр підтримки суб’єктів підприємництва організовує створення 
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WEB – сторінки «Кремінщина – бізнесова» на  своєму офіційному 
сайті, що забезпечить підприємців району необхідною оперативною 
інформацією з ведення бізнесу на території Кремінського району.  

Результати проекту Підвищення інформованості суб'єктів підприємництва, покращення 
правової грамотності та освітнього рівня підприємців, створення 
позитивного іміджу підприємництва, пропагування кращих практик 
ведення бізнесу тощо. 

Упровадження Організація Особа 
Відповідальні Інформаційний центр підтримки 

суб’єктів підприємництва 
Голова - Сімонов А.Л. 

Співпраця з організаціями Управління економіки РДА, Начальник управління 
економіки РДА – Тарасенко 
Г.М. 
Зав. сектором управління 
економіки РДА – Улибіна Т.М. 

Фінансування Районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту технічної 
допомоги 

 
 

 
ПЛАН ЗАХОДІВ – ЗАВДАННЯ 

 
№ Опис Відповідальні Термін виконання 

1 Створення WEB – сторінки «Кремінщина 
– бізнесова» на офіційному сайті 
Інформаційного центру підтримки 
суб’єктів підприємництва 

Інформаційний центр 
підтримки суб’єктів 
підприємництва 

2011 

2 Постійне оновлення інформації на WEB – 
сторінці «Кремінщина – бізнесова» 

Інформаційний центр 
підтримки суб’єктів 
підприємництва 

2011-2015 

 
 
КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток малого та середнього бізнесу 

 
Стратегічна ціль С.2. Покращення комунікації та співпраці Кремінської 

райдержадміністрації із бізнесом 
Оперативна ціль С. 2.5. Участь місцевих товаровиробників у постійно діючих 

місцевих та регіональних ярмарках – виставках товарів та 
послуг 

Опис Кремінська районна державна адміністрація, управління економіки 
РДА, управління агропромислового комплексу РДА організовують 
залучення суб’єктів господарської діяльності Кремінського району до 
участі у виставкових заходах через ЗМІ та мережу Інтернет. 
Кремінська районна державна адміністрація співпрацює з 
Луганською регіональною торгово-промисловою палатою та  
організує проведення виставок і ярмарок на районному рівні, залучає 
до участі у цих заходах місцевих товаровиробників. Участь СПД  у 
виставкових заходах різного рівня сприятиме пошуку потенційних 
інвесторів, просуненню продукції місцевих товаровиробників на нові 
ринки збуту, розширенню співробітництва в різних галузях 
господарювання 

Результати проекту Просування товарів і послуг малих підприємств району на 
внутрішньому та зовнішньому ринках, створення умов для 
ефективного пошуку торгових і виробничих партнерів  

Упровадження Організація Особа 
Управління економіки РДА Начальник управління економіки 

РДА – Тарасенко Г.М. 
Зав. сектором управління економіки 
РДА – Улибіна Т.М. 

Відповідальні 

Управління агропромислового 
комплексу РДА   

Начальник управління 
агропромислового комплексу РДА  - 
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Тютюнник Ю.В. 
Загальний відділ РДА Начальник загального відділу РДА – 

Водолажзька Л.В. 
Фінансове управління РДА Начальник фінансового управління 

РДА – Макогон Н.М. 
Інформаційний центр 
підтримки суб’єктів 
підприємництва 

Голова - Сімонов А.Л. 

Рада промисловців та 
підприємців Кремінського 
району 

Співголова - Куценко М.В. 
 

Спілка промисловців та 
підприємців 

Голова – Кладко В.М. 

Кремінська ГО «Бізнес – 
асоціація» 

Голова - Сімонов А.Л. 

Співпраця з організаціями 
 
 
 
 
 
 
 
 

Кремінський Бізнес -центр  
„Територія - бізнес” 

Голова – Рибіна Л.В. 

Фінансування Районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту технічної 
допомоги, ін.  

 
ПЛАН ЗАХОДІВ – ЗАВДАННЯ 

 
№ Опис Відповідальні Термін 

виконання 
1 Проведення районних виставок місцевого 

товаровиробника з нагоди свят з 
залученням товаровиробників з інших міст 
та районів (День незалежності, День міста 
та ін.) 

Управління АПК, управління 
економіки, СПП Кремінського 
району, Кремінська бізнес 
асоціація 

2011 

2 Залучення СПД до участі  у 
міжрегіональній ярмарці „Східна Брама 
України» (м. Луганськ) 

Управління агропромислового 
комплексу, управління 
економіки, спілка промисловців 
та підприємців Кремінського 
району, Кремінська бізнес 
асоціація 

2011-2015 

3 Залучення СПД до участі у міжрайонній 
виставці - ярмарку „Слобожанщина” (м. 
Старобільськ) 

Управління агропромислового 
комплексу, управління 
економіки, спілка промисловців 
та підприємців Кремінського 
району, Кремінська бізнес 
асоціація 

2011-2015 

4 Залучення сільгоспвиробників до участі в 
міжрегіональній ярмарці  присвяченій Дню 
робітників сільського господарства 

Управління  агропромислового 
комплексу 

2011-2015 

 
 
КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток малого та середнього бізнесу 

 
Стратегічна ціль С.3. Розвиток ринку кваліфікованої робочої сили 
Оперативна ціль С. 3.1. Проведення аналізу ринку робочої сили 
Опис Кремінська райдержадмінстрація разом із районним центром 

зайнятості організовує проведення аналізу ринку робочої сили з 
метою виявлення потреб в кваліфікованій робочій силі відповідно до 
галузей виробництва та діючих підприємств, а також аналізу 
пропозицій ринку праці. На підставі проведеного аналізу розробляє 
комплекс заходів, направлених на забезпечення бізнесу 
необхідними кваліфікаціями та спеціальностями робочої сили разом 
із районним центром зайнятості 

Результати проекту Активізація взаємодії з роботодавцями щодо поповнення банку 
вакансій для інформування населення про можливості 
працевлаштування, впровадження нових технологій пошуку роботи. 
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Розширення практики підготовки кадрів з-поміж незайнятого 
населення, зареєстрованого в державній службі зайнятості, на 
замовлення роботодавців під конкретні робочі місця та стажування 
безпосередньо на робочих місцях. 
Інформування та консультування населення з питань вибору сфери 
професійної діяльності, зокрема шляхом організації роботи 
консультаційних пунктів у сільській і селищних радах. 

Упровадження Організація Особа 
Районний центр зайнятості Керівник 

Управління економіки РДА  Начальник управління 
Тарасенко Г.М. 

Відповідальні 

Професійно – технічний ліцей Керівник 

Співпраця з організаціями Кремінська бізнес-асоціація Голова, Сімонов А.Л. 

Фінансування Районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту технічної 
допомоги, ін.  

 
 

ПЛАН ЗАХОДІВ – ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні Термін 
виконання 

1 Проведення моніторингу потреби 
роботодавців у робочій силі на підставі 
показників про вакантні посади та вільні 
робочі місця з метою створення 
відповідної бази даних для навчальних 
закладів 

Районний центр зайнятості 
Управління економіки 
Кремінська бізнес асоціація 

2010-2015 

2 Запровадження статистичного обліку 
(моніторингу) забезпеченості  сектору 
економіки працівниками відповідних 
професій та кваліфікаційного рівня 

Районний центр зайнятості 
 

2011 

3 Активізації роботи щодо підвищення 
соціального статусу робітників і 
популяризації профільних робітничих 
професій пріоритетних галузей сектору 
економіки, підвищення значущості 
професійно-технічної освіти для молоді. 

Районний центр зайнятості 
Професійно – технічний ліцей 
 

2011-2015 

 
 
КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток малого та середнього бізнесу 

 
Стратегічна ціль С.3. Розвиток ринку кваліфікованої робочої сили 
Оперативна ціль С. 3.2. Розробити систему партнерства МСП із професійними 

учбовими закладами 
Опис Управління економіки Кремінської райдержадміністрації розробляє і 

впроваджує заходи для створення партнерства малого та 
середнього підприємництва з вищими і професійними учбовими 
закладами у сфері підготовки кваліфікованої робочої сили. 
Підготовка кадрів професійними учбовими закладами по 
спеціальностях, що мають підвищений попит серед підприємств 
малого і середнього бізнесу, значно поліпшить рівень і якість робочої 
сили. 

Результати проекту Поліпшення рівня та якість робочої сили за рахунок підготовки кадрів 
професійними учбовими закладами по спеціальностях, що мають 
підвищений попит серед підприємств малого і середнього бізнесу. 

Упровадження Організація Особа 
 Управління економіки Начальник управління, 

Тарасенко Г.М. 
 Районний центр зайнятості  Керівник 

Співпраця з організаціями Професійно – технічний ліцей Керівник 
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Фінансування Районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту технічної 
допомоги  

 
ПЛАН ЗАХОДІВ – ЗАВДАННЯ 

 
№ Опис Відповідальні Термін виконання 

1 Активізувати роботу щодо організації 
навчання професіям та спеціальностям 
для підприємницької діяльності 
(Програма «Підприємець – початківець») 

Районний центр 
зайнятості 

2011-2015 

2 Підвищення рівня підготовки 
управлінських кадрів для сфери 
підприємництва в рамках Програми 
перепідготовки управлінських кадрів для 
сфери підприємництва «Українська 
ініціатива» 

Райдержадміністрація, 
Кремінська бізнес 
асоціація 

2011-2015 

3 Налагодити взаємодію між бізнесом та 
учбовими закладами у сфері підготовки 
робочих кадрів 

Районний центр 
зайнятості, 
Професійно – технічний 
ліцей 

2011-2015 

 
 
КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток малого та середнього бізнесу 

 
Стратегічна ціль С.3. Розвиток ринку кваліфікованої робочої сили 
Оперативна ціль С. 3.3. Розробка та втілення Програми професійної орієнтації 

молоді 
Опис Районний центр зайнятості, Кремінська районна адміністрація 

розробляють і реалізують сумісні заходи з установами освіти по 
напрямах професійно-орієнтаційної  роботи із молоддю. 

Результати проекту Сприяння особам, які вступають до лав робочої сили і намагаються 
змінити свою трудову діяльність або які є безробітними, у виборі 
професії і одержанні відповідної професійної освіти і підготовки. 
Молодь отримає навички або поняття щодо професійної орієнтації 
чи можливості створення свого бізнесу. 

Упровадження Організація Особа 
Управління економіки Начальник управління, 

Тарасенко Г.М. 
Управління освіти Керівник 

Відповідальні 

Відділ у справах сім’ї та молоді Керівник 
Районний центр зайнятості Керівник 
Управління праці та соціального 
захисту 

Керівник 
Співпраця з організаціями 

Кремінська бізнес-асоціація Голова, Сімонов А.Л. 
Фінансування Районний бюджет, залучені кошти, ресурси проекту технічної 

допомоги,  
 

ПЛАН ЗАХОДІВ – ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні Термін виконання
1 Розробка та впровадження шкільного 

курсу «Професійна орієнтація» 
Управління економіки, 
Управління освіти, Відділ у 
справах сім’ї та молоді, 
Кремінська бізнес-асоціація 

2011-2012 

2 Розповсюдження досвіду «Навчальної 
школи та гімназії» м. Кремінна з 
навчального курсу основ захисту прав 
споживача згідно Закону України у всіх 
школах району 

Управління освіти 2011-2015 

3 Створення та забезпечення Кремінська бізнес 2013 
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функціонування молодіжної бізнес – 
академії (з наданням  інформаційного 
матеріалу – буклети, інформаційні листи 
тощо) 

асоціація, районний відділ 
освіти 

4 Проведення районних турів 
Всеукраїнського конкурсу бізнес-планів  
підприємницької діяльності серед молоді 

відділ у справах молоді 
та спорту, районний відділ 
освіти, Кремінська бізнес 
асоціація 

2010-2015 

5 Проведення інформаційної компанії. 
Організація круглих столів, проведення 
профорієнтаційних заходів з молоддю на 
теми: «Марафон робітничих професій», 
«Єдиний тиждень професій», «КВН», 
«Твій завтрашній день», «Вибір професії 
– важлива справа» 

Кремінський районний 
центр зайнятості 

2011 
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